



Lysice slavily o víkendu sedm set let obce



Akce. Nabíť víkend mají za sebou Lysice, kde si připomněli 700. výročí od první písemné zmínky. Součástí oslav byla páteční taneční zábava na nádvoří zámku, sobotní vodní fontána na koupališti, nedělní slavnostní mše spojená se svěcením stuhu a nové knihy, ale také bohatý kulturní program, ve kterém nechyběla vystoupení Michala Nesvadby, skupiny Šlapeto a Rosomák Olympic Revival. Více fotografií na str. 5.
Foto Pavel Šmerda

OKNOSTYL
DOKONALÁ OKNA

STÁT ZDRAŽUJE - MY ZLEVŇUJEME
K nízkým cenám sleva 51%!

ZÁRUKA 5 LET KOMPLETNÍ REALIZACE A PŘÍSLUŠENSTVÍ

oknostyl@oknostyl.cz fax: 549 427 123
Masarykova 14 Bayerova 23 Brněnská 185
Blansko Bmo Tišnov
T: 731 501 740 T: 774 635 606 T: 731 501 741

www.oknostyl.cz

- 6-ti komorový aluplast (80mm)
- zasklení U=1,0 + termorámeček
- bezpečnostní kování G-U BKS
- šedé těsnění + předseznený profil
- vícekomorový podkladní profil

CSN EN ISO 9001:2001
Garantujeme kvalitní výrobky a nízkými cenami ZDARMA

Blanenský psí útulek: Vedoucí po roce končí

Bohumil Hlaváček

Blansko – Minulou sobotu byla v areálu blanenské přehrady plánovaná velká benefiční akce ve prospěch místního útulku pro psy, propagovaná četnými plakáty, na internetu i v kabelové televizi. Na poslední chvíli byla ale zrušena. Ne z důvodu špatného počasí, jak si mnozí mysleli. Hlavní iniciátorka akce Gabriela Brzobohatá totiž skončila ve funkci vedoucí útulku a logicky ztratila motivaci něco podobného pořádat.

„Nechci již situaci příliš komentovat. Myslím si však, že město má k útulku špatný vztah, provozuje ho jen proto, že je to jeho povinnost. Přesvědčilo mne o tom i svým přístupem k této akci, neustále překládalo místo konání. Byla to poslední kapka,

která mne utvrdila v tom, že zde skončím,“ uvedla Brzobohatá.

S jejími slovy naprosto nesouhlasí místostarosta Ivo Polák. „Pravda je jiná. Slečna Brzobohatá měla smlouvu na dobu určitou. Ta jí právě vypršela. Vzhledem k tomu, že k její práci byly výhrady, doporučili jsme řediteli městských služeb ji neobnovovat,“ říká. A co se týče akce na přehradě? „I v tomto případě je to trochu jinak. Byli jsme vůči ní mimořádně benevolentní, povolili jsme ji na přehradě, i když podle naší vyhlášky tam psi nesmí. Nemáme sebestmenší důvod podobným zajímavým aktivitám bránit. Ze jí požadatelka zrušila, bylo z její iniciativy,“ dodává.

Jeho slova plně potvrzuje Radek Snopek, ředitel Služeb města Blansko, které útulek provozují. „Dohodli jsme se

se slečnou Brzobohatou navzájem, že spolupráci ukončíme a smlouva nebude prodloužena. Ona to respektovala. Nepodařená akce s tím nesouvisí,“ říká rezolutně. Podle něho naopak měla pro tuto akci jeho podporu. „Nechali jsme z našich zdrojů zhotovit plakáty, pomohli s propagací. Z radnice měla být poskytnuto zapůjčení půdia. Vzhledem ke kolizi termínu s půlmaratonem ale padla možnost uspořádat benefici v zámeckém parku, jak navrhovala paní starostka, která ji také podporovala. Přesunula se tedy na přehradu. Proč byla nakonec zrušena, nevím. Mrzí mne, že jsem se dozvěděl, že je to proto, že město nepodporuje psí útulek. Proti tomu se ohražuji,“ kroutí hlavou Snopek.

Pokračování na str. 4

aktuálně

Okružní křižovatka je hotová

Blansko – Termín bude dodržen. Nejvýznamnější prázdninovou stavbou v centru Blanska byla letos bezesporu nová okružní křižovatka u budovy bývalého okresního úřadu. Ta poměrně hodně ovlivnila dopravní situaci v průběhu obou letních měsíců. „Vše se podařilo dokončit podle plánu, tento týden se již finišuje. Okružní křižovatka bude slavnostně uvedena do provozu v pátek 29. srpna ve 14 hodin,“ je spokojen starostka Jaroslava Králová. (bh)

Rudičtí rozšiřují základní školu o pátý ročník

Rudice – V budově rudické základní školy je rušno. Po několika letech se do ní opět vrací pátý postupný ročník, a proto je nutné udělat potřebné úpravy.

„Počet dětí u nás k naší radosti stoupá. V minulých letech jsme posílili mateřskou školu o jednu třídu a po prázdninách už

bude v Rudici zajištěna výuka kompletního prvního stupně základní školy. Situace je natolik příznivá, že obec zřejmě zřídí nové třídy nijak finančně nezátíží,“ říká rudičský starosta Roman Šebela. Úpravy jsou ale nutné. Například teď se pracuje na rozšíření sociálního zařízení, tak,

aby vyhovovalo zvýšené kapacitě žáků.

„Naše škola byla postavena po roce 1890, takže na jedné straně má za sebou bohatou historii, na druhé straně už nevyhovuje současným požadavkům. Proto chystáme její kompletní zateplení spolu s výměnou oken. Ne-

chali jsme zpracovat energetický audit a projektovou dokumentaci a budeme připravovat žádost o dotaci,“ vysvětluje starosta.

Rudičtí chtějí mít moderní školu, pokud jde o její obsah. Na druhé straně by staré budově rádi vrátili její historickou podobu. (ama)

Tanečnice pronikaly v Boskovicích do tajů flamenka

Radim Hruška

Boskovice – Od boskovického zámeckého skleníku se minulý týden nesly tajemné zvuky. Dupání střídalo tleskání a kytarová hudba. Usadila se tam totiž část festivalu španělské kultury Iberica, respektive její taneční dílny. Flamenkový tanec se zájemkyně učily na několika úrovních. Začátečnický dostala na starost Slovenka Lucía Čellárová.

O tom, že byly ženy a jeden muž v dobrých rukou, svědčí už minulost jejich učitelky. Od dětství se věnovala modernímu tanci a flamenko poznala v sedmácti letech, kdy se stala členkou taneční skupiny Andalucía, se kterou účinkovala na Slovensku i v zahraničí. Spolu s kytaristou



Tanec. Zažít si španělské rytmy není pro tanečnice začátečnice nic jednoduchého.
Foto Radim Hruška

Flaco de Nerja založila v roce 1995 skupinu Los Caminos, která měla ve svém repertoáru flamenko obohacené prvky jazzu jak v hudbě, tak i v tanci. Lucía Čellárová studovala u významných tanečniců a v letech 2000-2001 získala stipendium, díky kterému mohla studovat flamenko v Granadě a ve slavné taneční akademii Amor de Dios v Madridu.

„Tanečnice tady učím například Sevillanas, což je párový tanec hodící se na fiesty a zábavu ve Španělsku, kdy ho spolu mohou tancovat i dvě ženy. Ve Španělsku je na slavnostech hodně oblíbený. Myslím si, že se jim bude hodit třeba na dovolené. Oproti loňsku je to změna, učila jsem tango, což je také

tanec na fiesty, ale není v páru. U začátečnicků je problém koordinovat ruce a nohy, je to zvláštní a tanečnice s tím trochu bojují. Ale když si člověk osvojí základní krok, tak se k němu postupně přidávají další věci, a dá se to zvládnout,“ popsala Lucía Čellárová.

Podle ní se začátečníci musí nejvíce soustředit na to, aby měli zpevněné tělo. V hodně flamenkových tancích dělají jiný rytmus nohy a ruce a hlava jde ještě do jiné doby. Takže celé tělo zkoordinovat je těžké. Ideální je, když je malá skupina, ale v Boskovicích se sešlo hodně zájemců. Po společné části proto následuje rozdělení do skupinek.

Pokračování na str. 2

Oheň ohrozil desítky zvířat

Křtěnov – Včasný zásah hasičů zachránil před ohněm na šedesát zvířat v odchovně dobytka ve Křtěnově. „Požár vypukl v přípravné odchovně. Na místo okamžitě vyjelo sedm jednotek hasičů,“ řekl mluvčí Jihomoravských hasičů Jaroslav Haid.

Oheň hasiči likvidovali nasazením čtyř vodních proudů a další část objektu s ustájeným dobytkem ochlazovali. Pracovníci agropodniku navíc zvířata přemístili do větší vzdálenosti, takže požár dobytek neohrozil. „Oheň poškodil elektroinstalaci a vrata objektu, shořelo deset balíků slámy. Příčina vzniku požáru je v šetření. Škodu vyšetřovatel předběžně vyčíslil na 50 tisíc korun,“ doplnil Haid. (pš)

zeptali jsme se

Jiřího Kučery,

předsedy Klubu vojenské historie Sloup

Na co všechno se mohou těšit návštěvníci letošní bitvy u Sloupu?



Stalo se už dobrým zvykem, že v závěru srpna začíná Sloup návrat do historie staré bezmála dvě století. Setkání je tradičně zaměřeno na období napoleonských válek, které se našich zemí dotkly hned několikrát. Stejným dnem celého setkání KVH bude sobota 30. srpna 2008, kdy od 9.30 hodin proběhne slavnostní pochod historických jednotek městysem Sloup a na náměstí před barokním chrámem Panny Marie Bolestné dojde k jejich představení představitelům Jihomoravského kraje, městyse a veřejnosti. Následovat bude krátký pietní akt u hrobu starohraběte Hugo Františka ze Salmu, zakladatele Moravského zemského muzea a přímého účastníka napoleonských válek.

Novým, a jak věříme zajímavým bodem programu, bude pro všechny návštěvníky akce od 10 hodin na náměstí také proměnný koncert posádkové hudby z Olomouce. Po celý den pak bude na tradičním bitevním poli u kempu k vidění dobové vojenské ležení a táborový život vojáků z počátku 19. století. Ve 14 hodin akce vyvrcholí atraktivní bitevní ukázkou. Už teď můžeme prozradit, že diváci se v ní přenesou v čase do srpna roku 1813, kdy koaliční vojska vedená maršálem Karlem Filipem Schwarzenbergem přešla do rozhodující ofenzivy proti císaři Napoleonovi. Tato ukázka, v níž nebudou vedle dramatických bojových scén v podání víc než stovky pěšáků, jezdců na koních a dělostřelců v dobových uniformách chybět ani patřičné pyrotechnické efekty, bude doplněna zasvěceným průvodním komentářem tak, aby divákům co nejvíce přiblížila atmosféru tehdejší pohnuté doby. (bh)

černá kronika

Vloupali se do zahradičnictví

Blansko - Nářadí za více než osmdesát tisíc korun si odnesl neznámý lapka z blanenské zahradičnické firmy. Využil víkend, a po vypáčení dveří buněk sloužících jako sklady nářadí, z nich ukradl celkem tři kusy motorových pil v hodnotě padesát tisíc korun, jednu arboristickou motorovou pilu za patnáct tisíc korun a plotostřih v hodnotě devatenáct tisíc korun. (hrr)

Zloději šli po naftě

Doubravice - Motorová nafta za více než osmnáct tisíc korun zmizela ze zemědělských strojů v Doubravici. Zatím neznámý pachatel se tam v nočních hodinách vydal do volně přístupného a nestřeženého zemědělského areálu. Ze sedmi zemědělských traktorů a jednoho pracovního stroje vyčerpal motorovou naftu. Práci mu usnadnila i neopatrnost zemědělců, protože víčka na nádržích traktorů a pracovního stroje nebyla zajištěna. (hrr)

Hasiči zachraňovali dělníka

Velké Opatovice - Muže zaklíněného mezi vysokozdviznou plošinou a plátnem zachraňovali hasiči v letovickém letním kině. Jak uvedla Pavla Pražáková z Hasičského záchranného sboru Jihomoravského kraje, na místo byly vyslány jednotky hasičů z požárních stanic v Boskovicích a Blansku se speciální technikou a lezecká skupina z Brna.

„Po příjezdu jednotek bylo zjištěno, že se jedná o montéra, který s kolegou prováděl údržbu a opravu plátna letního kina. Při neopatrné manipulaci zalehl muž ovládací panel, čímž se plošina stala neovladatelnou a přimáčkla tohoto dělníka ke konstrukci plátna. Pomocí automobilové plošiny se ke zraněnému dostali hasiči i zdravotník záchranné služby, který poskytl muži první pomoc. Následně rozbrušovací pilou rozřezali hasiči kovovou konstrukci stříšky nad plátnem, zraněnou osobu vyprostili a pomocí automobilové plošiny svezli na zem, kde byla předána do péče zdravotníkům,“ popsala událost Pražáková.

Druhá osoba, která žádná zranění neutrpěla, byla také pomocí plošiny svezena na zem. Na místo události byli přivoláni policisté, kteří provedli další šetření. Hasiči ještě provedli rozřezání dalších částí konstrukcí plátna, aby mohla být uvolněna zaseknutá plošina. (hrr)

Velká cena Blanenska zažila tentokrát víkend rekordů

Aleš Havelka

Velké Opatovice, Sychotín - Netradičně během uplynulého víkendu proběhla dvě kola Velké ceny Blanenska v požárním útoku. V sobotu se kompletní skupina závodních družstev sjela do Velkých Opatovic a v neděli se všichni přesunuli do Sychotína.

V Opatovicích se soutěž již tradičně koná na prostorném parkovišti u obchodního domu v centru města. Jak je na asfaltovém povrchu zvykem, soutěž zahájily ženy. Letošní ročník už začíná být poměrně stereotypní. Družstvo ze Žernovnicku má perfektní formu, a tak se v podstatě bojuje až o druhé místo. Stejně tomu bylo i v Opatovicích. Žer-



Útok. Ve Velkých Opatovicích na asfaltové trati předvedly jako první své umění ženy. Foto Radim Hruška

novník opět atakoval vlastní rekord velké ceny, ale v sobotu za ním zaostal o čtyři setiny, když děvčata zakončila útok v čase 18,39 s. Soubor o druhou příčku pro sebe rozhodly lepšími sestřiky ženy z Bohuňova (SY). Třetí příčku obsadily ženy ze Sychotína.

V kategorii mužů je oproti ženám obrácená situace. Po každém závodě se přelévá celkové pořadí. V sobotu na bronzový stupeň dosáhli muži ze Sychotína, stříbro si vybojovali muži ze Stražiska (PV), kteří se před nedělním závodem vyšplhali do čela průběžného pořadí. Nejlepší čas předvedli muži z Maršovic (ZR).

Po poklidné sobotě ovšem přišly nedělní závody v Sychotíně.

Jedna z nejrychlejších tratí a příslib účasti několika extraligových týmů přilákala velké množství nejen soutěžících, ale i diváků. A

soutěž

opravdu bylo na co koukat. Velká cena snad nepamatuje, že by čas pod 18 s nestačil na stupně vítězů. Tím smolným, kdo s parádním časem 17,74 s nedosáhl na „bednu“, byli domácí. Na bronzový stupeň se díky času 17,58 s probjovali muži z Horního Poříčí. Jen těsně za vlastním rekordem zaostali stříbrní muži z Černovic. Své kvality prokázal průběžně druhý tým Extraligy ČR Plumlov. I s chybou jednoho prouďaře zastavil časomíru v no-

vém rekordu velké ceny, který má hodnotu 17,46 s. Škoda jen drobné chybičky, protože lepší z prouďařů měl sražen v čase 16,63 s.

Rekordní náladu nasály před svými pokusy také ženy. Nejprve vylepšily svůj letitý traťový rekord domácí s časem 18,46 s. Bohužel to stačilo až na třetí příčku. O další vylepšení rekordu dráhy se postaraly ženy z Bohuňova, které ukrojily další dvě setiny na hodnotu 18,44 s. Na závěr soutěže nastoupily skoro jistě vítězky velké ceny ze Žernovnicku. V Sychotíně se jim podařilo získat již šesté vítězství ve velké ceně. Ke zlatým medailím jako bonus přidaly nový traťový a ligový rekord, který má novou hodnotu 18,03 s.

V žádném případě nechceme brzdit stavbu, říká starosta Rájce-Jestřebí

Prioritou je odklon dopravy

Pavel Šmerda

Rájec-Jestřebí – Jak bude vypadat další pokračování silnice Blansko – Boskovice? Konkrétní podobu už má co se týká Rájce-Jestřebí. Silničáři ve spolupráci s vedením města se ale stále nedomluví, jak přesně bude vypadat prostor mezi Špešovem a Rájcem-Jestřebí.

„Co se týká průjezdu městem, tam není problém. Jeho podoba se shoduje s územním plánem, za jedno je investor i vedení města. Konkrétní podoba bude následující. Od tréninkového fotbalového hřiště, kde je plánovaná okružní křižovatka, půjde silnice přes náhon z malé vodní elektrárny ČKD Turbo Technics na ulici Otakara Blažka. Tam bude druhá okružní křižovatka. Odtud bude pokračovat přes řeku po lukách, na severním konci Rájce-Jestřebí znovu překročí řeku a za pomoci třetí okružní křižovatky se napojí na stávající silnici II/374 ve směru k Doubravici. Potud je vše v pořádku a řešíme pouze drobnosti, jako jsou protihluková opatření a napojení komunikací,“ popsal starosta Rájce-Jestřebí Pavel Peřout.

V řešení ale zůstává prostor mezi Špešovem a Rájcem-Jestřebí. Jinou variantu navrhuje investor, tedy správa a údržba silnic, jinou město. Obě strany zatím nenašly shodu. „Silničáři se chtějí pod hodně ostrým úhlem napojit na současnou silnici Špešov – Rájec-Jestřebí a u podniky MKZ zřídit okružní křižovatku. Řidiči by pak dále pokračovali k další okružní křižovatce u tréninkového fotbalového hřiště. My s touto variantou nesouhlasíme. Za prvé do Průmyslové keramiky, MKZ a dřevozpracujících závodů směřuje denně hodně kamiónů, které tam navážejí materiál a odvázejí odtud hotové výrobky. A za druhé dojde, podle nás, ke zbytečnému zalomení trasy. Nemluvě o vzniku další okružní křižovatky,“ vysvětluje starosta. Vedení města proto navrhuje vést trasu napříč pozemky mezi Rájcem-Jestřebí a Špešovem tak, aby se silnice napojila přímo na okružní křižovatku u tréninkového hřiště. „Trasa, kterou navrhujeme, je



Co dál. Vzniknou v Rájci-Jestřebí tři nebo čtyři okružní křižovatky?

Foto Pavel Šmerda

sice o něco delší a břemenem je tam navíc most, což by stavbu prodražilo, ale pokud ubude jedna okružní křižovatka, náklady to sníží. Projednali jsme tuto variantu i s vedením výše zmínovaných podniků a všichni s tím souhlasí,“ říká starosta s tím, že okružní křižovatka u tréninkového hřiště je navržena tak, aby vyhovovala oběma variantám.

Na podzim je svoláno další jednání, na kterém se sejdou zástupci správy a údržby silnic, krajského úřadu a města Rájce-Jestřebí. Tam by si měly všechny strany sednout, vyjasnit si pro a proti a jednoznačně říci, která varianta bude lepší. „Chceme,

aby komunikace byla co nejlplynulější a řidiči nemuseli složitě kličkovat. Věříme, že naše argumenty jsou pádné, na druhé straně bych rád řekl, že v žádném případě nechceme stavbu nějakým způsobem brzdit nebo zastavit. To určitě ne. Máme eminentní zájem, aby akce pokračovala. Prioritou je pro nás odklonění dopravy z centra města. Takže určitě nebudeme za každou cenu trvat na naší představě, pokud by to mělo stavbu nějak ohrozit. Samozřejmě nemůžu v této chvíli mluvit za všechny zástupce, zda-li budou ochotni zastoupit ze svého návrhu, ale věřím, že se dohodneme,“ dodává starosta.

Opravují fotbalové kabiny

Šošůvka – Jeden milión korun. Takovou sumu získali Šošůvští ve formě přímé ministerské dotace na rekonstrukci kabin u fotbalového hřiště. Jeho travnatá plocha patří k chloubám obce, v provozu není dlouho. Teď se dostalo i na zázemí. „Nové podlahy, instalace, sprchy, sociálky. Vyměnila se okna,“ vypočetl starosta František Ostrovský. Jak řekl, investice byla nutná, objekt to potřeboval. Začátek sezóny proto Šošůvští hrají na hřištích soupeřů. „Hotovo by mělo být ale již brzy,“ těší se starosta. Podle plánu by to mohlo být již v září. (bh)

Tanečnice pronikaly...

Dokončení ze str. 1

„Temperament v Čechách i na Slovensku je podle mě dobrý, sedí jim to. Účastnicím kurzů spíš jen pootvívám branku a uvádím je do problému flamenkového tance. Mám ale radost, že se některé chytly. Teba jedna holčina, která byla loni v začátečnických, na sobě celý rok pracovala, chodila na kurzy, a teď už je tady v pokročilých. To se stalo už vícekrát. Atmosféra je tady výborná, na tanečnický čeká spousta intenzivních zážitků, takže je to nadchne a oni tomu propadnou,“ vysvětlila Čellárová. Pokud by se někdo chtěl flamenkovému taci věnovat pravidelně, možnosti zde jsou. Například v Praze, v Brně nebo v Bratislavě je škol hodně. „Ale šíří se i do jiných měst. V těch větších se kurzy určitě najdou,“ dodala Čellárová.

z redakční pošty

Oslavy obce v Němčicích

Předminulý víkend se v Němčicích slavilo. Místní občané spolu s rodáky si připomněli 650. výročí od první písemné zmínky o obci. Přestože v sobotu počasí nepřálo, v kulturním domě se sešlo na výstavě historických fotografií a dokumentů i u kronik obce hodně zájemců. Večer na vyletění při hudbě pod přístřeškem poseděli a také si zatancovali a zavzpomínali ti nejotužilejší. Tělovýchovná jednota Babylon Němčice přislíbené posezení zorganizovala navzdory nepřízní počasí.

Neděle svým krásným letním počasím přála celé vlastní oslavě. Ta byla zahájena slavnostní mší v místním filiálním kostele sv. Mikuláše, kterou celebroyval generální vikář brněnské arcidiecéze Msgr. Jiří Mikulášek. Kostelíček tolik účastníků nepamatuje a protože se dovnitř všichni nevešli, museli mnozí sledovat ozvučenou mši před budovou. Nezapomenutelné zážitky byly znásobeny vystoupením chrámového sboru ze Sloupu. Odpoledne se více než čtyři sta účastníků oslav sešlo opět v kulturním domě, kde pro ně byl připraven pestrý program. Zahájilo ho koncertní vystoupení houslistky a zpěvačky Ilony Strykové, která svým mistrovstvím uchvátila všechny přítomné. Po projevu starosty obce a zdravici hostů následovalo vystoupení místní skupiny aerobiku, představili se taneční skupiny stepu a jako třešničku na dortu jsme zhlédli žákovskou taneční skupinu orientálních tanců. S kapelou Drahan pak následovalo přátelské posezení, při němž se zpívalo a tančilo až do večerních hodin. O občerstvení se staraly v kulturním domě členky SPOZ a před KD u hasičské zbrojnice němčičtí hasiči. Kdo přišel, byl spokojen, tak jako byli spokojeni organizátoři oslav.

Miroslav Kutil

Součástí akce byly ukázky techniky i výstava historických snímků
Doubravičtí udržují tradici

Marta Antonínová

Doubravice nad Svitavou – Do Doubravice se v sobotu sjeli hasiči z širokého okolí. Nehořelo, ale slavilo se 120. výročí založení místního sboru. Po průvodu obcí se sešli u hřiště, kde při zahájení oslav starosta Doubravice Ladislav Študek k novému praporu, který hasiči získali před dvěma lety, přidal i pamětní šerpu. Hasiči při této příležitosti dostali i příslib od vedení obce, že příští rok získají novou techniku.

„Už loni jsme z rozpočtu ‚odložili‘ milion korun, stejně tak letos. Máme příslib na dotaci od kraje, zřejmě přispěje i ministerstvo vnitra,“ řekl starosta doubravičtích hasičů a místostarosta obce Milan Hubený a dodal, že nikdo si to s hasiči nechce rozházet, protože je péče může kdykoliv potřebovat.

Následovaly ukázky hasičské techniky. Na oslavách nechyběl ve slavnostní uniformě ani Josef Špaček, příslušník třetí hasičské generace, dnes čestný starosta SDH. „Dědeček byl ve dvacátých letech minulého století podnáčelníkem místního sboru, bohužel nevrátil se z vojny. Tatínek převzal pochoď, byl starostou i okrskovým velitelem. Od roku 1956 jsem aktivním hasičem i já. V posledních letech jsem byl starostou sboru, loni mi základna udělila titul česného starosty,“ shrnul svou i rodinnou hasičskou historii Josef Špaček.

Následně zavzpomínal na svůj první ‚hasičský‘ zážitek. Bylo mu deset nebo dvanáct let, bylo to právě na Silvestra a hasiči pořá-



Oslavy. K nejatraktivnější části oslav patří přehlídka historické techniky. Foto Marta Antonínová

dali ples. Vypukl požár, hořela tak zvaná Janičkova stodola. Mrzlo, hasiči se ani nezvládli převléknout do uniform, mnozí pomáhali v oblecích tak, jak odešli z tanečního parketu. „Největší požár, u kterého jsem zasahoval osobně, to bylo, když hořel mlýn Hamr. Byl jsem strojník i řidič. Večer u nás na okno zabouchal pošťák, že hoří. Naštěstí hasička byla blízko. U mašiny na mostě jsem stroj udržoval v chodu od devíti večer do osmi ráno, aby stříkačky měly dost vody,“ říká Josef Špaček.

V Doubravici mají už pět let aktivní zásahovou jednotku, je-

jíž práci ocenili místní zejména při povodních v minulých letech. Velitelem jednoho z družstev je i Roman Bárta, který patří k té nejaktivnější generaci doubravičtích hasičů. Spolu s dalšími se dobře stará o to, aby tradice úspěšně pokračovala. „Máme dnes jedenadvacet kluků a děvčat v dětském a dorosteneckém odděle. Děti baví u hasičů hlavně akčnost, zábava, hodně se toho vysvětlil Roman, který je hasičem oficiálně od sedmi let, neoficiálně od čtyř. „Tatínek byl velitelem místního sboru, odmalička jsem

s ním jezdil po soutěžích. Dědeček byl náčelníkem hasičů někde na Svitavsku, později se přestěhoval do Doubravice a pokračoval tady. Už teď máme v rodině další pokračovatele,“ dodává Roman Bárta, civilním povoláním svářeč.

Součástí oslav byly atraktivní ukázky hasičské techniky, nechyběla výstava historických dokumentů. Výročí bude připomínat i nový almanach. Oslavy vyvrcholily v neděli slavnostní mší. Tam měla svou premiéru i nová hasičská hymna. Autorem melodie i slov je doubravičtí občan Josef Přibyl.

V Muzeu Boskovicka začaly tři výstavy najednou

Boskovice – Zajímavou možnost měli v neděli návštěvníci Muzea Boskovicka. Aniž by se totiž nějak namáhali, mohli se najednou zúčastnit vernisáže hned tří výstav. Jednalo se o fotografie a obrazy studentů.

„První výstava je zaměřená na partnerské město Rawa Mazowiecka. Přináší jeho fotografie, které srovnávají minulost se současností. U nás je tato expozice k vidění vůbec poprvé, ještě ji nespátřili ani obyvatelé Rawy. Druhá výstava je složená také z fotografií. Ty dokumentují výměnné pobyty Boskovických v Polsku a architekturu Rawy. Třetí část tvoří obrázky, které namalovali účastníci malířského semináře, který probíhal v Boskovicích.



Obrázky. K vidění jsou například obrazy zobrazující současné Boskovice očima studentů. Foto Radim Hruška

Představují město i jeho okolí. Autory jsou mladí umělci z Rawy, z Levic a z Boskovic,“ řekl mluvčí boskovické radnice Jaroslav Parma.

Účastníci výtvarného semináře si nejprve prohlédli Boskovice a okolí, pak si vybrali nejzajímavější místa, která se stala předlohou budoucích obrazů. „Tvořili například na Masarykově náměstí, v židovské čtvrti, na zámku a v jeho okolí nebo na hradě. Navštívili ale také westernové městečko. Jejich snahou bylo zachytit vybraná místa svým vlastním pohledem. K tomu použili různé techniky od perokresby, kresby tužkou až po malbu,“ doplnil Parma. Výstava potrvá do osmadvacátého září. (hrr)

Ráječtí získali místo pro posezení a odpočinek

Rájec-Jestřebí – Místo pro posezení a odpočinek s lavičkami a okrasnými rostlinami vzniklo v parku naproti Městskému úřadu v Rájci-Jestřebí. „Myslím si, že něco podobného tady bezesporu chybělo. V nejbližší době chceme prostor navíc ještě doplnit o odpadkové koše a stojan na kola. Vede tudy totiž cyklostezka a v bezprostřední blízkosti se nachází obchod se servisní dílnou,“ řekl starosta Rájce-Jestřebí Pavel Perout.

Na další změny náměstí, které by do budoucna mělo výrazně změnit svoji podobu, si ale Rájecťi ještě budou muset počkat. „Nejbližší prioritou je pro nás kulturní centrum, tedy rekonstrukce sokolovny. Úpravy náměstí vidím někde v horizontu jednoho až dvou roků. Jednak je to drahá záležitost, za druhé se musí ještě vyřešit doprava, tedy obchvat Rájce-Jestřebí, neboť nyní tudy vede hlavní trasa z Blanska na Boskovice,“ doplnil starosta s tím, že město má na podobu náměstí momentálně zpracované dvě studie. Z nich by měl do budoucna vzniknout projekt na rekonstrukci středu města. (pš)

stručně

Silniční provoz přes Rájčko stále trápí jeho obyvatele. „Konečně se pokračuje ve výstavbě rychlostní komunikace, to je velké pozitivum. Podle našich informací by se po ní mělo jezdit již za rok,“ má radost starosta Vít Rajtíšlégr. Diví se však tomu, že práce pokračují jen z jedné strany. „Na druhé se nic neděje, netušíme proč,“ přemýšlí.

Trochu starost má z toho, že přes Rájčko budou brzy opět objížďky v důsledku uzavírek hlavního tahu mezi Brnem a Svitavami. „A to ještě nejsou odstraněny závady, které vznikly při té předchozí. Spravila se jedna díra a na dva nejhroší úseky zapomenli,“ je rozhořčen. Pomocí se proto rozhodli trochu i Rájčkovští sami. „Na vlastní náklady jsme nechali vybudovat přechod pro chodce kvůli zvýšení bezpečnosti občanů. Od té doby, co se udělal, jsou zde řidiči ohleduplnější,“ pochvaluje si starosta. (bh)

Hasiči v Dlouhé Lhotě slavili sto let

Radim Hruška

Dlouhá Lhota – Významné výročí si připomněli hasiči v Dlouhé Lhotě. Od založení jejich sboru totiž letos uběhlo přesně sto let. Během oslav se mohli všichni přítomní seznámit s minulostí sboru, ale také s historickou a současnou hasičskou technikou.

Oslavu zahájil slavnostní nástup všech přítomných jednotek, po kterém následovaly ukázky techniky. Jako první se představili místní hasiči s ruční stříkačkou. Po nich už přišla na řadu o trochu modernější technika v podání lyčického sboru, který ukázal svoji historickou automobilovou stříkačku. Lidé se ale mohli podívat také na současnou techniku doplněnou ukázkou práce s plovoucím čerpadlem. Poté již následovala slavnostní schůze a večerní zábava. Lidé, kteří se chtěli do-

zvědět více o historii sboru, měli možnost navštívit výstavu, která představovala historické dokumenty a fotografie.

I když slavili hasiči v Dlouhé Lhotě sté výročí, počátky hasičství byly v obci už dlouho před tím. Podle často vydáva-



Hasiči. Součástí oslav byly také ukázky techniky, kterou používali naši předci. Foto Radim Hruška

ných požárních nařízení musela mít totiž každá obec připraveny háky, sekery, žebříky a primitivní stříkačky. Každý cech měl určeno, jakým způsobem se má zúčastnit hašení. Kde cechy nebyly, tam se hasební povinnost týkala všech. Také vrchnost byla těmito katastrofami postihována a proto byly již v roce 1671 zavedeny poplatky z komínů a prohlídky topenišť.

Ve druhé polovině devatenáctého století se počaly účinně zemské zákony z roku 1867 o právu shromažďovacím a spolčovacím zakládat i sbory hasičské, a to nejvíce ve větších městech. Následovala menší města a v sedmdesátých letech se hasičské hnutí začalo šířit i ve venkovských obcích. Počet stoupenců této myšlenky narůstal a v roce 1908 vznikl sbor i v Dlouhé Lhotě.

Na radnici bude brzy nová střecha

Letovice – Oprava letovické radnice pokračuje podle harmonogramu. Do zimy letošního roku má být hotová střecha a všechny venkovní práce. Chystají se ale některé drobné změny. V projektu například bylo, že se ze zadní strany udělá plechová střecha a zepředu tašky. Nyní se vedení města rozhodlo, že střecha bude kompletně z tašek. Bude se ještě vybírat jejich druh a barva.

Na rekonstrukci stavby se v nejbližší době přesune asi 1,7 miliónu korun. Tato částka byla původně v rozpočtu rezervovaná pro regeneraci sídliště u zámku. Protože se ale město nepodařilo získat potřebnou dotaci, přesouvá akci na příští rok. (hrr)

tipy pro vás

Cyklisté Okolo Malé Hané

V sobotu 30. srpna odstartují cyklisté na druhý ročník cyklovýletu obcemi mikroregionu Malá Haná. Start je naplánovaný v zámeckém parku ve Velkých Opatovicích na 10. hodinu, prezentace bude probíhat od 9 hodin. Od 13 hodin bude v parku následovat zábavný program, ve kterém vystoupí také skupina Rangers (Plavci), bude připravena ochutnávka moravských vín, jarmark nebo taneční večer zakončený ohňostrojem. (hrr)

Sedmnáctý sraz aut Velorex

Na náměstí Republiky v Blansku se v neděli 31. srpna od 9 hodin koná již 17. sraz vozítek Velorex. V 9.20 hod. následuje oficiální zahájení srazu, přivítání účastníků, veřejnosti a hostů, o deset minut později začíná výstava a prohlídka velorexů pro veřejnost, v průběhu které bude možno představit své stroje, popovídat si se známými, získat zkušenosti, příp. náhradní díly, anebo vyzpovídat pamětníky. Letos bude zcela mimořádně představena zrenovovaná tříkolka z roku 1953. Od 11 hod. následuje řazení vozítek na jízdu městem s možností svezení někomu z řad přihlížející veřejnosti, v 11.15 hod. se koná velká jízda velorexů v koloně městem. (zpr)

Boskovické setkání 2008

Skupina historického šermu Grál z Brna a správce hradu Boskovice Jiří Mazal připravili na sobotu 30. srpna sedmý ročník zajímavého zábavného historického programu. Co uvidíte a zažijete? Šermířské představení SHŠ Grál, vystoupení kejklíře Tomáše Křupala, historický tanec v podání Vampyrus Iuvenilis a Perchy von Bladen, dobovou hudbu zahráje Bakchus. Program začne v 11 hodin i za mírně nepříznivého počasí s výjimkou božského dopuštění, zemětřesení a záplav a jeho brány se uzavou v 19 hod. Po celou dobu akce bude možnost prohlídky hradu a expozice replik historických zbraní. (zpr)

Skalice slaví 780. výročí

Oslavy 780. výročí první písemné zmínky o obci se uskuteční v sobotu 30. srpna na výletišti ve Skalici nad Svitavou. Program: 14 hod. slavnostní průvod od obecního úřadu na výletišti, 14.30 hod. ukázky rytířských klání a historického šermu, 15 hod. dětský folklorní soubor Skaličánek, 15.30 hod. vystoupení žáků Ilony Stryové, 17 hod. Velký dechový orchestr ZUŠ Letovice s mažoretkami, 18 hod. vystoupení Ilony Stryové, 20 hod. taneční večer se skupinou TRNÍ. Od 15.30 do 17.30 hod. budou pro děti připraveny různé hry, po celou dobu akce pak skákací hrad, trampolína a projížďky na koni. (zpr)

Rozloučení s prázdninami

V areálu za školou v Jablůňanech se v sobotu 30. srpna uskuteční akce s názvem Rozloučení s prázdninami. S ukázkami své práce se představí členové Policie ČR Blansko, kynologická skupina Policie ČR Brno a vojenský veterán klub Boskovický sedmizubec. Dále budou připraveny dětské hry a soutěže, střelba ze vzduchovky aj. Od 17 hod. následují projížďky na koni aj., na závěr posezení při reprodukcované hudbě. Po celý den bude připraveno občerstvení, mimo jiné také kotlíkový guláš. (zpr)

Děti z Lysic a Drnovic zářily na soutěži

Pavel Šmerda

Lysice, Drnovice – S jedním pohárem za druhé místo a celou řadou dalších velmi dobrých umístění se z celostátního kola soutěže Zlatá srnčí trofej, které se konalo v Bystřici pod Lopeníkem, vrátili členové Kroužku myslivosti a ochrany přírody Lysice – Drnovice.

„V mladší kategorii A skončila druhá Kateřina Janečková, osmá byla Eliška Řehůřková a desátý Adam Hřebíček. Mezi staršími byla z našich zástupců nejlepší Aneta Bačová, která obsadila čtvrté místo. Pátá skončila Lenka Vachová, šestý byl Pavel Kubín a devátá Michaela Hlavoňová. Letos poprvé pořadatelé vyhlásili i kategorii C, která byla určena pro

účastníky od 15 do 17 let. Tam byla Aneta Krajčíková druhá, vyjmenoval úspěchy svých světců vedoucí kroužku Arnošt Šmětka s tím, že navíc mezi nejmladšími, dětmi ze druhé třídy, skončila Andrea Zábajová mezi osmačtyřiceti mladými ochránci přírody a myslivosti třinácti. Celkem se soutěže v Bystřici pod Lopeníkem zúčastnilo 115 dětí.

Kluci a holky museli na akci prokázat svoje teoretické a praktické znalosti a dovednosti z myslivosti a ochrany přírody. Na všechny čekaly testy, ale také čtyřkilometrová přírodovědná stezka se sto třiceti zastaveními. V obou případech se museli vyznat v myslivecké zoologii a kynologii, v botanice, v ochraně přírody a životního prostředí, v péči o zvěř i v poznávání rostlin, dřevin a stop zvěře.

Už padesáté vyrazila na celostátní kolo Darina Kvasnicová, letos jako vedoucí starších dětí. „Jelikož mohu srovnávat, musím říct, že náročnost otázek a kvalita soutěžících se každý rok zvyšuje. Co se týká naší účasti, byli jsme zase mezi nejlepšími,“ doplnila s úsměvem.

A jak viděly samotnou soutěž nejspěšnější účastnice lysicko-drnovického kroužku? „Nejtěžší byly testy a část stezky. Tam jsem nepoznala nějaké květiny,“ svěčila se Kateřina Janečková. „Testy byly hodně těžké. Bylo v nich více otázek než normálně. Jejich autor říkal, že jsou na úrovni vysokoškolského studia,“ přidala se k ní Aneta Bačová. „Zajímavosti? Například bodlina z dikobraza nebo lebka z piraně,“ dodala Aneta Bačová.



Gratulace. Úspěšní členové Kroužku myslivosti a ochrany přírody Lysice – Drnovice.

Foto Pavel Šmerda

Začala jednání o převodu sídla školy pod Jihomoravský kraj Umělecká škola chce rozšířit areál

Radim Hruška

Letovice – Letovická základní umělecká škola připravuje do budoucna změny. Podmínkou jejich uskutečnění je ale převod jejího sídla pod kraj. Ten školu v současné době provozuje, přičemž budova patří městu. Letovičtí radní už schválili zahájení jednání o podmínkách jejího převodu pod kraj. Zástupci školy už také jednali s představiteli kraje, kteří mají na starosti investice a bylo jim přislíbeno, že bude děláno vše proto, aby budova pod kraj skutečně přešla.

„Chtěli jsme to proto, že naše škola obhospodařuje nejen město Letovice, ale má pobočky i v dalších dvou městech Kunštátě a Olešnici. Už svým způsobem přerůstá z městské do takzvané regionální školy. To znamená, že máme sice vynikající pod-

mínky pro výuku v obou městech, ale z odborného hlediska chybí zkušebny pro různé orchestry a soubory, dále odborné učebny výtvarné, taneční i pro literárně dramatický odbor, s kterým u nás začínáme. Proto jsme začali jednat na kraji.

Letovická základní umělecká škola oslavila v loňském roce pětapadesát let od svého vzniku a pětatřicet let fungování tamního velkého dechového orchestru. Za dobu její existence si vybudovala pevné místo v kulturním životě města a širokém okolí.

Jedna z možností byla převést budovu pod něj. Jako případný budoucí provozovatel slíbil, že pokud se to povede, tak budou přemýšlet o investicích,“ uvedl ředitel letovické ZUŠ Petr Krivinka.

Školu by čekala dostavba křídla přízemní části, kde je baletní oddělení. Ta by se zvedla nahoru, rozšířila se a

vzniklo by dalších šestnáct učeben. Mimo tyto učebny by škola získala i nový sál, velkou zkušebnu a dvě místnosti pro výtvarný obor. „V současné době jsme na okrese největší škola. Máme 833 žáků a to samozřejmě není ještě naplněna

naše cílová kapacita, která je 910 žáků. To by bylo možné až s dostavbou. Nové prostory budou sloužit pro čtyřoborovou školu, jejíž obory se mohou prolínat. Věřím tomu, že během čtyř až pěti roků u nás vznikne celá řada hudebních pohádek a muzikálů. Do těch se mohou zapojit pěvecké sbory, taneční, výtvarné a hudební

oddělení,“ nastínil své představy Krivinka.

Škola dala základy velkému počtu dnešních profesionálních hudebníků, kteří jsou dnes členy významných orchestrů. V Letovicích vsadili na mladé aprobované učitele, kteří v současné době tvoří jádro základní umělecké školy. Daří se jim na všech frontách udržet výborný pocit každého muzikanta, že se dělá kvalitní práce, a že jsou i výsledky, které jsou oceněny městem, veřejností i na festivalech a přehlídkách. Je známá i v cizině, kde se snaží navazovat kontakty s tamními hudebníky. Namátkou například v italském Lissone, ve švýcarském Zürichu, v německém Thumu a v chorvatském Starém Gradu, v polském Swoice a velké řadě dalších evropských měst.

Židovští studenti oživilí boskovickou synagogu



Modlitba. V úterý devatenáctého srpna přivedl do Boskovic David S. Singer, stejně jako loni, skupinu židovských studentů. Měli zájem o prohlídku synagogy a židovské rituální lázně mikve. Skupinu studentů vedl David S. Singer, viceprezident společnosti FOCUS Computers & Electronics Inc., která sídlí v Brooklynu v New Yorku. Podarilo se nám zachytit studenty při ranní modlitbě v synagoze.

Foto Jaroslav Parma

Aquapark mají rádi Brňané

Blansko – Do konce prázdnin ještě pár dní zbývá. Již nyní je ale jisté, že se sezónou v blanském aquaparku budou jeho provozovatelé spokojeni. Potvrdil to ředitel Služeb Blansko Radek Snopek.

„Červen se vydařil, první prázdninový měsíc již méně. Srpen byl zase podle našich představ,“ vypočetl. Jak prozradil, podařilo se reklamní tah. „Zarískovali jsme a poměrně značnou sumu dali do inzerce v brněnských rádiích. Masivní kampaň zabrala. Lidé z Brna začali jezdit, a to poměrně hodně. Na tržbách jsme to zásadně poznali,“ pokyvuje hlavou Snopek. Podle něho to samozřejmě neznamená, že by tyto zákazníci upřednostňovali před domácími, kterým je areál především určen. „Nebýt jich, tak by asi sezóna díky špatnému červenci ztrátová byla,“ je přesvědčen. Rozjela se i restaurace. „Vynikající kuchyně láká stále více hostů,“ těší Snopka. (bh)

Blanenský psí útulek...

dokončení ze str. 1

Gabriela Brzobohatá je však rozhořčena. „Za dobu, co jsem v útulku působila, jsem nabyla dojmu, že člověk, který má psy opravdu rád, zde nemůže pracovat. Podmínky nebyly takové, jak bych si představovala,“ uvádí a dodává: „Stížnosti, které na moji práci přicházely, byly většinou anonymní. Jsem přesvědčena, že spousta z nich pocházela od lidí,

kterí mne chtěli z místa vystrnadit nebo byli svázáni s osobou bývalé vedoucí,“ myslí si. Jak řekla, odchází na jiné místo, psům se hodlá věnovat dál jen v rámci své chovatelské stanice.

Místo vedoucího útulku prázdné dlouho nezůstane. „Využili jsme doporučení kynologů. Nová vedoucí již byla jmenována a nastoupí od začátku září,“ potvrdil ředitel Snopek.

Letní kino na Větráku

Rudice – Poslední prázdninová sobota bude v Rudici patřit už tradičně letnímu kinu na Větrném mlýně. „Začali jsme promítat asi před třemi nebo čtyřmi lety. Původně šlo o přehlídku filmů o práci jeskyňářů. Rudičtí se dozvědí nejen něco z historie, ale i z toho, co se v obci za rok událo,“ vysvětlil rudický starosta Roman Šebela.

Rudičtí nedávno objevili poklad. Starý archiv filmového kroužku a jeho materiály hned převedli do digitální podoby. Oblíbenou částí programu tvoří filmy, které vznikaly před dvaceti až třiceti lety. „Hodně se u toho vzpomíná a lidé se baví. Na letošní rok máme připraveno

několik novinek. Určitě zaujme film z padesátých a šedesátých let, který dokumentuje práci jednovodnického lékaře pana Vašíčka, který působil i jako vesnický lékař v Rudici,“ upřesňuje starosta. Atraktivní bude jistě i snímek zachycující Rudici a její bezprostřední okolí z ptáčích perspektivy.

pozvánka

Vznikl při přeletu horkovzdušného balonu nad obcí směrem na Lipůvku. Nebude chybět dokument o výstavbě podzemního vodního rezervoáru v Rudicím propadání, jako malá upoutávka na Slavnosti vody, které obec chystá na příští rok. Akce začne kolem půl deváté a než se setmí, zahráje místní hudební skupina Knir. (ama)

Víkend: Oslavy v Lysicích, festival 3+1 i akce plné letadel



1



2



3

700 let. Oslavy první písemné zmínky o obci vyvrcholily o víkendu v Lysicích. Hlavní program se odehrál v neděli. Po slavnostní mši svaté v kostele sv. Petra a Pavla, jejíž součástí bylo svěcení stuhy městyse 2, se vydal průvod na nádvoří zámku, kde se konal bohatý kulturní program 1. * K jeho vrcholům patřilo vystoupení kapely Šlapeto i s malým velkým Robertem Papouškem 3. * Jako vždy si zcela podmanil svoje dětské publikum Michal Nesvadba z Kouzelné školky 4.

Foto Pavel Šmerda a Jaromír Fiala



4



Letecký den. Na kotvrdovickém letišti se v neděli tradičně sešli milovníci letecké techniky.

Foto Bohumil Hlaváček



Modely. Polní letiště u Sudic se stalo místem srazu milovníků modelů letadel. Akce Show Malá Haná připravil bohatou podívanou na letadla i makety horkovzdušných balónů.

Foto Radim Hruška

Slavnost. Spešovští hasiči slavili 110. výročí založení sboru. Při této příležitosti byl vysvěcen i jejich prapor. Průvod poté prošel obcí.

Foto Bohumil Hlaváček

Archa. Sobotní dopoledne patřilo na festivalu 3+1 v Letovicích dětem. Uskutečnil se tam totiž speciální workshop, který zakončil průvod městem.

Foto Radim Hruška

ZRCADLO

Hurá do školy

Uměleckoprůmyslová škola - do školního roku 2008-2009 v novém

Velké Opatovice – Novinky v podobě nových oborů, ale také stavebních úprav, připravuje Střední škola uměleckoprůmyslová a technická ve Velkých Opatovicích. Nabídka stávajících oborů obohatily od prvního září dva čtyřleté s maturitou, jeden umělecký a druhý technický.

„V prvním případě se jedná o výtvarné zpracování keramiky a porcelánu – modelářství. To znamená práci s porcelánem. Chceme se vyprofilovat na vytváření porcelánových hraček, většinou panenek. Budeme zkoušet tyto věci renovovat i vytvářet nové. Je to doplnění současné nabídky uměleckých oborů. Druhou novinkou je obor mechanik elektrotechnických zařízení. Vyslyšeli jsme tak žádost rodičů, aby děti šly na klasický čtyřletý maturitní obor technického směru,“ uvedl ředitel školy Pavel Grenar.

Podle něj musí ale škola držet krok také s požadavky na podmínky pro výuku. Proto proběhla modernizace sociálních zařízení ve škole a připravuje se v dílnách praktického vyučování. Ruku v ruce s tím došlo k vybavení nové počítačové učebny. Ze stávajících počítačů se vytvořila další počítačová pracovna, která je žákům neustále přístupná, tedy i během přestávek, volných hodin a po skončení vyučování, ostatní se přesunuly na internát,

aby měli studenti lepší přístup k internetu. Školu také čeká řešení závad zjištěných energetickým auditem. To znamená výměnu oken a zateplení obvodového zdiva. Připravuje se proto žádost o dotaci, protože potřebná částka je v řádech několika desítek milionů korun.

Uměleckoprůmyslová a technická škola poskytuje v současné době vzdělání ve dvou směrech, uměleckém a technickém.

Umělecký zastupují čtyřleté maturitní obory výtvarné zpracování keramiky a porcelánu – vytváření keramiky a kamnářství a uměleckoprůmyslové zpracování kamene a keramiky – práce keramické. Kromě toho také tříletý učební obor umělecký keramik. Technická část stojí na tříletých oborech elektrikář se zaměřením na silnoproud, mechanik elektrotechnických zařízení pro chladírenskou a klimatizační techniku a mechanik plynových zařízení. Kromě toho škola nabízí tříleté maturitní nástavbové studium podnikání.

„V uměleckém směru nemá škola v širokém regionu obdobu. Studenty vyučují akademičtí malíři a sochaři nebo magistři umění. Jsou to vysokoškolsky vzdělaní lidé, kteří za sebou mají úspěšnou výstavní činnost. Spádovost je celorepubliková. Žáci se účastní různých soutěží,

symposií, workshopů, seminářů. Absolvent může dále studovat na některé z vysokých uměleckých škol nebo na pedagogických fakultách obory s výtvarnou výchovou nebo přímo pracovat jako pracovník reklamy, propagace a podobně,“ doplnil Grenar.

Zajímavá nabídka ale čeká na studenty i v technických oborech. Škola totiž navázala spolupráci s podniky v regionu, které nabízí žákům stipendia po dobu studia. Dělá to až tisíc korun měsíčně s tím, že se zavázá, že po vyučení zůstanou několik let u firmy. Je to i garance toho, že absolvent bude mít zaměstnání. U spolupracujících firem mohou rovněž získat možnost brigád o prázdninách, a to jak v tuzemsku, tak zahraničí.

„Tato nabídka je unikátní, protože neznám další školu, která by dotovala profesní přípravu studentů, aby firmy vychovávaly kvalitní dorost. V případě, že nemá žák zájem, tak mu škola nabízí k zapůjčení notebook, který používá ve výuce, nosí si ho domů a na prázdniny ho má doma,“ dodal ředitel školy. „Zvu všechny zájemce k návštěvě a prohlídce školy buďto ve dnech otevřených dveří, tzn. každou první středu v měsíci, nebo po předchozí domluvě kdykoliv. Sami se mohou blíže seznámit s tím, co je pro naši školu typické a co ji odlišuje od ostatních.“



ŘÁDKOVÁ INZERCE

Prodám slunný, zařízený byt 2+1 v Blansku Sever, O. V., ve 3. ze 4. podl., PP 54 m² + lodžie a sklep, k 1. 10. 2008. Cena: dohodou, v hotovosti, bez RK. Tel. č.: 723 261 405.

Pronajmu velice levně chatu v Jedovnicích u Olšovce. Standardní vybavení (televize, lednička, plyn. sporák), možnost parkování auta vedle chaty. Venkovní posezení s ohništěm. Blízko - Macocha, jeskyně. Tel.: 723 830 686.

Pronajmu garáž v Blansku na ul. Pražská. Tel.: 603 190 166.

Hledám pronájem bytu v Blansku 1+1 a větší, zařízený. Tel.: 733 361 923.

Pronájem kanceláře na nám. Svobody 14 (naproti radnici) v

Blansku. Tel.: 737 776 789 odpoledne, nebo 607 515 703 stále. Zn.: ihned.

Prodám Š 1203 Camp, rok výroby 1983, nový lak 2001, nový motor 2005, brzdy 2008, emise a TK do 6/2010. Možnost přespaní pro dvě osoby a dítě. V případě zájmu volejte 777 254 232 nebo e-mail: 01kempik@seznam.cz. Možnost nahlédnutí na tel. číslo: 723 386 559.

Seznámení - muž 38/178/75, rozvedený, štíhlý, klidné povahy se rád seznámí se ženou do 35 let. Žiji na vesnici. Tel.: 607 651 544.

Seznámení - hledám muže pro přátelský, pohodový vztah. Jsem 53/165 středoškolačka, plnější postavy. Setkání napoví. Tel. číslo: 732 888 216.

Jsmo mladí manželé se dvěma dětmi a **hledáme ke koupi RD**

(i k rekonstrukci) nebo byt 2-3+1 na Blanensku, Boskovicku nebo Letovicu, i k rekonstrukci. Prosíme nabídněte, cenu respektujeme, financování máme zajištěno, vše potřebné zařídíme! RK prosíme nevolat. Tel.: 733 121 366.

CENÍK ŘÁDKOVÉ INZERCE

PODNIKATELSKÁ INZERCE
zaměstnání, služby, prodej-koupě aj.: 20 Kč/řádek (33 úhozů) + 50 procent za rastr, negativ nebo rámeček (ceny jsou uvedeny bez DPH), možnost slevy za opakovanou inzerci.

RODINNÁ KRONIKA
vzpomínka, blahopřání, poděkování aj.: 80 Kč bez foto, 120 Kč s fotkou (ceny jsou uvedeny bez DPH).

DEUTSCH STUDIO

Tradice, kvalita a zkušenosti od r. 1991
Vlasta Štěpánová

SPRECHEN SIE DEUTSCH? Aneb ovládáte němčinu?

Pokud ne, přihlaste se do kurzů němčiny v Blansku, v Boskovicích nebo na měsíční intenzivní kurz

- skupiny žáků 6 až 10 osob
- všechny stupně pokročilosti
- cena již od 69 Kč za 1 h při včasné přihlášce

Informace a přihlášky: 603 945 673, 516 415 759

vstepanova@iol.cz

ENGLISH STUDIO

ALAN WINDSOR

KURZY ANGLIČTINY PRO KAŽDÉHO

- ZKUŠENÍ RODILÍ MLUVČÍ
- PRVOTŘÍDNÍ STUDIJNÍ MATERIÁLY
- ANGLIČTINA JAK MÁ BÝT

PŘIHLASTE SE NA KURZY NYNÍ!

VÍCE INFORMACÍ NA www.anglictinabk.cz

nebo tel.: 516 411 581, 737 447 630, e-mail: adwindsor@tiscali.cz
ENGLISH STUDIO, Svitavská 23, Blansko (naproti restauraci U GOLEMA)



**Střední škola
Uměleckoprůmyslová a technická
Velké Opatovice**

Mládežnická 430, 679 63 Velké Opatovice
IČO: 66 596 807, tel.: 516 477 100-102, fax: 516 477 106
e-mail: info@ssupt.cz, www.ssupt.cz



Vzdělávací nabídka ve školním roce 2009-2010

Čtyřleté umělecké studijní obory zakončené maturitní zkouškou:

- Výtvarné zpracování keramiky a porcelánu – vytváření keramiky 82-41-M/037
- Výtvarné zpracování keramiky a porcelánu – kamnářství 82-41-M/038
- Výtvarné zpracování keramiky a porcelánu – modelářství 82-41-M/018
- Uměleckořemeslné zpracování kamene a keramiky – práce keramické 82-51-L/014

Čtyřletý technický studijní obor zakončený maturitní zkouškou:

- Mechanik silnoproudých zařízení 26-42-L/001

Tříleté učební obory zakončené výučním listem:

- Umělecký keramik 82-51-H/009
- Elektrikář – silnoproud 26-51-H/003
- Mechanik elektrotechnických zařízení 26-52-H/004
- Mechanik plynových zařízení 36-52-H/004

Tříleté maturitní nástavbové dálkové studium:

- Podnikání 64-41-L/524

Zveme Vás na

DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ

který se koná každou první středu v měsíci

1. 10., 5. 11., 3. 12. 2008, 7. 1., 4. 2. 2009 od 8 do 17 hod.

Po domluvě je možno navštívit školu kdykoliv.



Město Kunštát vyhlašuje soutěž na předložení podnikatelského záměru na využití pozemku na náměstí Klementa Bochořáka v Kunštátě – zbudování objektu občanské vybavenosti.

Obecné zadání soutěže:

1. Předpokládá se odprodej pozemku vítězné nabídky části parc.č. 728/1, části parc.č. 730 a části parc.č. 731 v k.ú. Kunštát na Moravě určeného k výstavbě objektu o max. výměře 760 m².
2. Prodej pozemku bude podmíněn výstavbou objektu občanské vybavenosti dle předloženého podnikatelského záměru schváleného Zastupitelstvem města.
3. Půdorysná plocha navrženého objektu je omezena plochou 760 m² a rozměry lichoběžníkového půdorysu – základna Z1 – 47 m, základna Z2 – 33 m a šířka 19 m.
4. Výška hřebene je max. 9,00 m, část objektu přiléhající ke křižovatce s ul. Brněnskou bude snížena s hřebenem o max. výšce 7,10 m.
5. Veškeré potřebné informace je možné získat po předchozí dohodě na SO v Kunštátě.

Architektonické požadavky na předloženou nabídku - zakomponování objektu do lokality v návaznosti na parkovou úpravu nám. Klementa Bochořáka:

1. Technický popis stavby a využití objektu
2. Situace v měřítku min. 1:500
3. Pohledy východní, západní a jižní v měřítku min. 1:200
4. Půdorysy jednotlivých podlaží v měřítku min. 1:200

Preferované využití objektu:

1. Ubytovací kapacita v nadzemních podlažích objektu
2. Rychlé občerstvení, kavárna, prodejny, veřejné WC v přízemí objektu

Hodnotící kritéria:

1. Využití objektu
2. Architektonické zakomponování do lokality
3. Cena za prodej pozemku
4. Celková předpokládaná investice
5. Termín dokončení díla

Termíny:

- Vyhlášení soutěže – 07/2008
- Podání nabídky – do 15. 10. 2008
- Projednání nabídek v orgánech města, vyhodnocení a schválení v ZM – 10/2008

Zájemci mohou podávat své nabídky do výše uvedeného termínu, tj. do 15. 10. 2008 v zalepené obálce označené „Nabídka – objekt občanské vybavenosti na nám. Klementa Bochořáka“ osobně nebo poštou na adresu: Město Kunštát, nám. Krále Jiřího 106, 679 72 Kunštát

BLAHOPŘÁNÍ



Dne 26. srpna 2008 se dožívá významného životního jubilea 75 let
pan Jiří Šrámek
z Blanska
nestor blanenské žurnalistiky

Hodně zdraví, štěstí a spokojenosti v osobním i pracovním životě přejí kolegové z týdeníku Zrcadlo Blanska a Boskovicka.

TOS KUŘIM výrobce přesných obráběcích strojů

přijme pracovníky na pozice

soustružník

frézař, frézař NC

vrtář souřadnicový

vrtář horizontální

svářeč

zámečnická montáže

elektromechanik servisu

Požadujeme:

- vyučení nebo praxi v oboru, dobrou pracovní morálku, zručnost a pečlivost

Nabízíme:

- **náborový příspěvek 10.000,- Kč u vybraných profesí**
- možnost zapracování, jistotu silné stabilní společnosti
- velmi dobré platové ohodnocení (13.plat)
- týden dovolené nad rámec ZP, příspěvek na stravování, penzijní připojištění

TOS KUŘIM - OS, a.s.

Blanenská 257, 664 34 Kuřim, tel. 541 102 762, 602 546 860
e-mail: zuzana.zavrelova@tos-kurim.cz www.tos-kurim.cz

Podnikatelská inzerce

PROVIDENT - půjčka

- rychle, bez ručení,
 - bez poplatků již od 3 tisíc Kč.
- Tel.: 602 558 537.

Klienti společnosti e-Finance

Reality hledají v lokalitě Blanenska, Boskovic a blízkém okolí rodinný dům se zahradou, rekreační chaty či pozemky pro jejich výstavbu.
Kontakt: Tomáš Slovák, DiS.
tel.: 602 642 963.

HYPOTÉKY

- aktuální výběr
- novinky, refinancování a
- konsolidace vašich úvěrů.
Kontakt: Ing. Marcela Kožoušková, Boskovice, telefonní číslo: 605 285 670.

Firma v Letovicích, přijme pomocnou sílu do kanceláře. Požadujeme znalost práce

na PC, Corel Draw, Photoshopy výhodou. Německý jazyk na komunikativní úrovni podmínkou. Důchodce není překážkou. Kontakt: letovice@galerie-hfh.com, tel.: 516 474 543.

tento leták Vám přináší slevu

-35%
a stále něco navíc

okna a dveře
Slovaktual®
OBCHODNÍ ZASTOUPENÍ

Novinka!
Nový 6-komorový profil s lepeným sklem bez příplatku navíc

Novinka!
Středové dorazové těsnění tři těsnění v řadě

Izolační trojsklo s koeficientem prostupu tepla až 0,6 W/m²K s termostačkou TGI bez příplatku navíc

Čistící sada ZDARMA

Vyšší bezpečnost 3 - bodového uzamykání dveří bez příplatku navíc

KSK KUŘIM

Rozvíjející se společnost
KULIČKOVÉ ŠROUBY KUŘIM, a.s.
Blanenská 257, 66434 Kuřim
hledá do stálého pracovního poměru pracovníky těchto profesí:

- Brusič závitů, brusič na kulato
- Soustružník, frézař
- Obráběč kovů CNC
- Pracovník elektroúdržby
- Kontrolor jakosti
- Konstruktor - projektant
- Vedoucí údržby a správy majetku

Nabízíme:

- možnost zapracování
- finanční ohodnocení dle dosahovaného výkonu
- týden dovolené nad rámec ZP
- pracovní dobu 37,5 hod. týdně
- příspěvek na stravování, dopravu a penzijní připojištění

V případě zájmu o práci v naší společnosti se prosím obraťte na naše personální oddělení:
Iveta Musilová, tel.: 541 102 555, fax: 541 103 634
e-mail: musilova@ks-kurim.cz

Objednejte si v září předplatné týdeníku Zrcadlo - podmínky na straně 8.

OBJEDNÁVKA PŘEDPLATNÉHO TÝDENÍKU

ZRCADLO
blanenska a boskovicka

ODBĚRATEL
Jméno..... Příjmení.....
Název společnosti
Ulice a číslo
PSČ □□□ □□ město
Telefon
IČ: DIČ:

PLÁTCE
(nevypínejte, pokud je odběratel shodný s plátcem)
Jméno..... Příjmení.....
Název společnosti
Ulice a číslo
PSČ □□□ □□ město
Telefon
IČ: DIČ:

PŘEDPLATITELSKÉ OBDOBÍ

roční půlroční čtvrtletní

Způsob platby: složenkou fakturou SIPO

Číslo SIPO: □□□□□□□□□□

Konečný výběr, prosím, označte křížkem.

Objednávám závazně dne Podpis

Vedoucí skladu a interní přepravy

Společnost Siemens Electric Machines s.r.o. hledá vhodného kandidáta s logistickými znalostmi a ambicemi na pracovní pozici Vedoucí skladu a interní přepravy.

Náplň práce:

- řízení týmu ca 18 pracovníků
- koordinace příjmu zboží a skladování (nebezpečné látky, omezená skladovatelnost)
- skladové operace v SAP
- provádění řádných a mimořádných inventur
- koordinace interní přepravy (navážení a převážení materiálu ve výrobě)

Očekáváme:

- min. SŠ strojní nebo elektro
- komunikativní znalost německého nebo anglického jazyka
- práce s PC uživatelsky
- znalost práce s SAP výhodou

Nabízíme:

- úspěšnou kariéru v rámci mezinárodní společnosti
- kariéru ve velmi dynamicky se rozvíjející firmě
- atraktivní různorodou práci s moderními technologiemi a informačním systémem

další odborný a osobnostní rozvoj (jazykové kurzy, odborné semináře)

zahraniční stáže a vzdělávací pobyty

motivující hodnocení podle výkonnosti a kvality odváděné práce, podíl na zisku společnosti

sociální výhody a benefity – pět týdnů dovolené, sportovní vyžití, příspěvek na stravování, penzijní připojištění

Kontakt:
Siemens Electric Machines s.r.o.
Drásov 126
664 24 DRÁSOV

Hana Dosedlová Lacková
tel.: +420 549 426 801
lackova.hana@siemens.com

Klára Baldrmanová
Tel.: +420 549 426 813
klara.baldrmanova@siemens.com

www.semd.cz

www.siemens.cz

SIEMENS

ZRCADLO

Černohorský máz

ČERNÁ HORA
1298

Novinka pivovaru

BORŮVKOVÉ PIVO I V LÁHVÍCH

HOTEL SLADOVNA

Pivovar Černá Hora získal z peněz vyčleněných na léta 2007 – 2015 pro Jihomoravský kraj a kraj Vysočina na stavbu Hotelu Sladovna 50 miliónů korun. Stavba čtyřhvězdičkového hotelu začne již v tomto roce a bude dokončena v roce 2009. Projekt je již vyhotoven a připraven k realizaci. Hotel nabídne 94 lůžek. Součástí komplexu budou dále konferenční sál pro 144 posluchačů, pivní lázně, saunová a bazénová část, kosmetické a tělové ošetření, regenerační svalové centrum, endermologické centrum, kosmetické centrum, pivovarské muzeum, fitness, bowling, bazén, snídaňová místnost, klub a další. Realizace projektu si vyžádá asi 105 miliónů korun.

Slavnostní poklep základního kamene se uskuteční v úterý 9. září. (bh)

Pivovar Černá Hora již 18 měsíců nabízí pro gastro-provozy borůvkové pivo v sudové podobě. Aby rozšířil řady fanoušků tohoto piva, rozhodl se na letošní Pivní pouti představit novinku, a to borůvkové pivo v láhvi 0,5 l.

Základem borůvkového piva je světlý ležák Páter, do kterého se těsně před procesem plnění do obalů vmísí borůvkový extrakt, který vznikne macerací skutečných sušených borůvek v lihovém nálevu. Na jeden hektolitr piva je spotřebováno 120 gramů extraktu ze sušených borůvek. Takto ochucený ležák má mírně namodralou barvu a lehce voní po borůvkách. Pivo má vynikající vyvážené chuťové vlastnosti a chuť borůvek vám zcela jistě nezprotiví. Popskytne vám vnímat chuť piva ve zcela jiné dimenzi a díky lahvové verzi můžete degustovat u vašich domácích stolů. (had)



! POZOR ! AKCE !

Zajistěte si roční předplatné týdeníku Zrcadlo!



Každý nový předplatitel získá jako dárek od Pivovaru Černá Hora balení zázvorové limonády ADRAKA.

Akce platí pro měsíc září.

Pivní pout' - 27. září 2008

Pódium „Na nádvoří“

Moderátoři: Adéla a Dalibor Gondíkoví

10:00 – 10:30 Slavnostní zahájení – moderátoři a vážení hosté
10:30 – 11:00 A. + D. Gondíkoví – pěvecká show
11:00 – 12:00 Eva Pilarová s hudební skupinou
12:30 – 13:30 Michal Hruza
14:00 – 15:00 Tereza Kerndlová
15:30 – 16:30 Petr Bende a Bende Band
17:00 – 18:20 Buty
19:15 – 20:00 Daniel Nekonečný - SHOW
20:00 – OHŇOSTROJ

Pódium „Na výletišti“

Moderátor: Vojta Polanský

12:05 – 12:45 Kamarádi – představení pro děti
13:00 – 13:45 Michal Nesvadba
14:15 – 15:15 Věra Špinarová s kapelou Adama Pavlíka
15:50 – 16:20 Adéla a Dalibor Gondíkoví
16:20 – 17:10 Janek Ledecký
17:30 – 18:30 Ivan Mládek a Banjoband
19:00 – 20:00 Petr Spálený & Apollo band

Pódium Sladovna:

13:00 – 15:00 Lad'a Kerndl a Jazz Friends
15:00 – 16:00 Ilona Strygová
17:00 – 20:00 Rozmarýnka
20:00 – Notabene

SOUTĚŽ: Poznej, kde se točí černohorské pivo



Redakce týdeníku Zrcadlo a Pivovar Černá Hora zahajují novou pravidelnou soutěž. Bude poznávací a má příchut' černohorské pěny. Hospod a restaurací, kde se tento mok čepuje, je v našem okolí nespočet. Pravidla budou velmi jednoduchá. Vaším úkolem bude rozpoznat, která z nich je zrovna na snímku

Pokud si tedy budete jistí, co je na obrázku, pošlete nám svoji odpověď co nejrychleji, vždy však nejpozději do konce týdne na adresu Zrcadlo Blanenska a Boskovicka, náměstí Svobody 2, 678 01 Blansko, nebo prostřednictvím e-mailu redakce.zrcadlo@centrum.cz.

Vítěz se může těšit na dárek od černohorského pivovaru, v případě většího množství správných odpovědí bude jeden vylosován. Výhru si budete moci vyzvednout v naší blanenské redakci. Další kolo najdete zase za dva týdny v příloze Černohorský máz.

Ve Valchově v sobotu vrcholí Pohár Dražanské vrchoviny



Seriál. Pivovar Černá Hora je hlavním partnerem seriálu závodů Poháru Dražanské vrchoviny horských kol. Ten vyvrcholí v sobotu posledním osmým závodem ve Valchově.

Foto Bohumil Hlaváček

Plakáty na fotbal

Pivovar Černá Hora a týdeník Zrcadlo připravily pro fotbalové kluby z našeho regionu ve všech soutěžích originální plakáty ve velikostech A2 a A3 na domácí zápasy sezóny 2008/09. Podmínky pro jejich bezplatný odběr v naší redakci jsou pouze dvě. Vyzvednout si je mohou kompetentní osoby z oddílu, který na svém stadiónu nabízí výrobky černohorského pivovaru a předloží doklad o předplatném týdeníku Zrcadlo pro klub.

Počty plakátů a termín odebrání si domluvte na e-mailové adrese hlavacek.zrcadlo@centrum.cz nebo telefonicky na čísle 776 198 192.



ZLATÁ MEDAILE:
Moravské Sklepní
Páter
TAS

STŘÍBRNÁ MEDAILE:
LEŽÁK

kalendář akcí

Středa 27. srpna

Blansko – Zámek v 19 hod.: Beze-fšeho, koncert v rámci cyklu Mu-zika pro Karolínu.

Černovice – Vyletiště ve 20 hod.: Taneční zábava se skupinou Arge-ma.

Doubravice – Pěkná Modrá v 15 hod.: Setkání přátel Pěkné Modré s grilováním.

Letovice – Domeček, centrum pro rodiče, prarodiče a děti v 9.30 hod.: Herna..., hry a hračky pro nejmenší.

Pátek 29. srpna

Boskovice – Zámek v 17 hod.: Ferda mravenec, v rámci cyklu Boskovický pohádkový hřebínek hraje divadlo Duha.

Černovice – Vyletiště ve 20 hod.: Taneční zábava, hraje Arcus.

Doubravice – Pěkná Modrá v 10 hod.: Rozloučení s prázdninami, soutěže, hry, opékání špekáčků.

Doubravice – Sokolské hřiště ve 20 hod.: Taneční zábava, hraje Akcent.

Kotvrdovice – Hospůdka u Surfů v 18 hod.: Koncert populární slo-venské skupiny Senzus.

Lysice – Koupaliště ve 20 hod.: Diskotéka na rozloučení s prázdninami, hraje DJ Baart, jako speciality světelná show, sněžiče.

Svinošice – Hřiště v 15 hod.: Svi-nošické kuličky 2008, turnaj nadě-jí v petanque.

Sobota 30. srpna

Blansko – Cvičiště agility na sportovním ostrově v 16 hod.: Tré-ninkový coursing (terénní dostihy psů) pro začátečníky.

Blansko – Horní Lhota ve 20 hod.: Taneční zábava, hraje Medium.

Boskovice – Hrad v 11 hod.: Bos-kovický setkání 2008 (více na str. 4).

Boskovice – Letní kino v 15 hod.: Boskovický happening vol. 4 (více na str. 4).

Býkovice – Bejkovické hradiště ve 20 hod.: Robert Křesťan a Dru-há tráva + Katka Garcia.

Jabloňany – Areál za školou ve 13 hod.: Rozloučení s prázdnina-mi (více na str. 4).

Kunštát – Zámek v 18 hod.: Sňat-ek z rozumu aneb Giňol na smr-telné posteli, představení loutko-vého divadla Starost.

Letovice – Keltská usedlost Isarno ve 13 hod.: Dětský den, soutěžní odpoledne o věcné ceny s dopro-vozním programem.

Lipovec – Za sokolovnou ve 20 hod.: Předpouťová taneční zábava, hraje Arcus.

Lysice – Zámek od 20 hod.: Noční

kostýmované prohlídky, nutná re-zervace na tel. čísle 516 472 235.

Němčice – Kulturní dům ve 20 hod.: Taneční zábava, hraje Ak-cent.

Olešnice – Ski areál v 15 hod.: Vystoupení Jiřího Helána, Květy Navrátilové a sólistů Moravěny.

Pamětice – Vyletiště ve Skale ve 20 hod.: Taneční zábava, hraje Krounec.

Rájec-Jestřebí – Tréninkové fot-balové hřiště od 11 hod.: Soutěže v požárním útoku (více na str. 4).

Rudice – U větrného mlýna v 9.15 hod.: Krasové útvary Rudické plo-šiny, vlastivědná vycházka, vede Ivan Balák.

Skalice nad Svitavou – Vyletiště ve 14.30 hod.: Oslavy 780. výročí první písemné zmínky o obci (více na str. 4).

Svinošice – Hřiště v 9 hod.: Svi-nošické koule 2008, turnaj smíše-ných dvojic v petanque.

Uhřetice – Hřiště ve 13 hod.: Za-koňčení prázdnin.

Velké Opatovice – Letní kino v 15 hod.: Rozloučení s prázdninami.

Voděrády – Hřiště ve 20 hod.: Ta-neční zábava, hraje Caryon.

Žernovnice – Vyletiště ve 20 hod.: Taneční zábava MS Lubě, hraje Prorock.

Neděle 31. srpna

Blansko – Cvičiště agility na spor-tovním ostrově v 9 hod.: Soutěž v agility pro začátečníky a pokro-čilé.

Blansko – Nám. Republiky v 9 hod.: Sraz vozítek Velorex (více na str. 4).

Blansko – Nám. Svobody v 10 hod.: Promenádní koncert, hraje Dechová hudba Olšovčanka.

Blansko – Zámecký park ve 14 hod.: Rozloučení s prázdninami, soutěže a písničky pro děti, scénky a vyprávění pro dospělé.

Boskovice – Park u Zámeckého skleníku v 15 hod.: Promenádní koncert, vystoupí ZUŠ Letovice, Janáček a Velen Boskovice.

Jedovnice – Vyletiště Barachov v 15 hod.: Koncert pod dožínkovým věncem aneb Škola volá..., hraje Bivojanka.

Letovice – Areál hasičské zbroj-nice ve 13.30 hod.: Soutěž mužů nad 35 let O putovní pohád SDH Letovice.

Lysice – Horní náměstí ve 12 hod.: Velká cena Blanenska v požárním útoku.

Lysice – Farní zahrada v 15 hod.: Dětský den.

Visky – Agrocentrum Ohrada ve 14 hod.: Dožínková slavnost (více na str. 4).

Pondělí 1. září

Blansko – Galerie města Blanska v 16.30 hod.: Čínská medicína Ti-an-shi.

Boskovice – Gymnázium v 11 hod.: Vernisáž výstavy Rok 1968 objektivem fotoaparátů.

Stálé akce

Blansko – Muzeum: Kovářské práce studentů SPŠ Slévárenské Brno (do 14. 9.), Skvosty frýd-lantské umělecké litiny (do 14. 9.)

* **Visky** – Obecní úřad: Expozice minerálů a fosilií (každou neděli 14 – 17 hod.) * **Lysice** – Zámek: Léto budiž pochváleno, květino-vá aranžmá (do 24. 8.), Od kočárů ke kočárkům (do 31. 10.), ART-Plastik O8 (do 31. 8.), Oranžérie: Váza, nejen nádoba na květiny (do 31. 8.) * **Rájec-Jestřebí** – Galerie Kruh: Království pohádkových bytostí (do 30. 9.), Jaroslava Fi-šerová, obrazy (do 28. 9.), Jar-mila Lorencová, obrazy (do 14. 9.) * **Kunštát** – Zámek: Kresbě-né rekonstrukce hradů a hrádků v povodí Svitavy (do 30. 9.) * **Rájec-Jestřebí** – Zámecká kaple: Jiří a Martina Netíkovi, dřevěné sochy, plastiky a reliéfy význam-ných sochařů a řezbářů (do 30. 9.). Zámek: Josef Filip, sochy (do

30. 9.) * **Letovice** – Kavárna KK: Výstava fotografií Skotsko, Ang-lie, Francie (do 31. 8.) * **Bosko-vice** – Kino Panorama: Výstava keramických prací žáků ZŠ Ved-lejší, Brno-Bohunice (do 31. 8.)

* **Boskovice** – Muzeum: Historie a současnost podnikání na Bos-kovicku * **Lomnice** – Synagoga: Otto Serenyi – Poslední morav-ský zemský hejtman (do 31. 8.)

* **Benešov** – Restaurace Mora-va: Jitka Korčáková, Josef Janík a Soňa Pachlová, obrazy (do 30. 8.) * **Velké Opatovice** – Vestibul stálého kina: Výstava fotografií a dokumentů k výročí SDH (do 7. 9.) * **Blansko** – Galerie Ve Věži: Zdeňka Straková, šperky (do 31. 8.) * **Letovice** – Zámek: Střípky z ulice a Zámek v proměnách času (do 20. 10.) * **Lysice** – Knihovna: Výstava fotografií z historie a současnosti Lysic (do 31. 8.)

* **Letovice** – Kulturní dům: Ukra-jinské Karpaty, výstava fotografií (do 1. 9.) * **Blansko** – Knihovna: Ludvík Kundera, obrazy (do 7. 9.)

* **Boskovice** – Muzeum Bosko-vicka: Rawa včera a dnes ve foto-grafiích (do 28. 9.), výstava prací účastníkům malířského worksho-pu (do 28. 9.)

kam za sportem

sobota 30. srpna

Atletika: Vísecká desítka (15.00), závod Okresní běžecké ligy, Agro-centrum Ohrada.

Horská kola: Velká cena Valcho-va (9.00), závěrečný závod seriálu Pohár Drahanské Vrchoviny, hřiš-tě Valchov.

Motorismus: Mistrovství České republiky v Truck Trialu (10.00), pískovna v Drnovicích.

Neděle 31. srpna

Motorismus: Mistrovství České republiky v Truck Trialu (10.00), pískovna v Drnovicích.

kina

Blansko

26. a 27. v 17.30 a 20 hod. Kung fu panda.

29. až 31. ve 20 hod. Oko bere.

Boskovice

26. v 19.30 hod. Dech.

27. a 28. v 19.30 hod. Kuličky.

29. až 31. v 17 a 19.30 hod. Mu-mie: Hrob Dračího císaře.

Boskovice – letní

27. a 28. ve 21 hod. Kuličky.

29. ve 21 hod. Mumie: Hrob Dra-čího císaře.

30. Boskovický happening vol. 4. (více v kulturních titech)

Jedovnice

26. v 19.30 hod. Až na krev.

28. v 19.30 hod. Bláznovo zlato.

Letovice

26. a 27. v 19.30 hod. Kuličky.

Letovice – letní

29. a 30. ve 21 hod. Amorův úlet.

Lysice – letní

27. ve 20.30 hod. Hranice smrti.

28. ve 20.30 hod. Indiana Jones a Království křišťálové lebky.

29. ve 20.30 hod. František je děvkař.

Olešnice

29. v 17 hod. Lyšáci, Myšáci a Ši-beničák.

29. v 19 hod. Osudný den.

Sloup

27. v 19 hod. Indiana Jones a Krá-lovství křišťálové lebky.

Velké Opatovice – letní

29. ve 21 hod. Venkovský učitel.

provoz lázní v Boskovicích

Plavecký bazén

Středa 27. 8. 11 – 14 hod., 15 – 19 hod.

Čtvrtek 28. 8. 11 – 14 a 15 – 19 hod.

Pátek 29. 8. 11 – 14, 15 – 19 hod.

Sobota 30. 8. 10 – 19 hod.

Neděle 31. 8. 10 – 19 hod.

Rekreační bazén

Středa 27. 8. 11 – 19 hod.

Čtvrtek 28. 8. 11 – 19 hod.

Pátek 29. 8. 11 – 19 hod.

Sobota 30. 8. 10 – 19 hod.

Neděle 31. 8. 10 – 19 hod.

blahopřání

Dne 8. srpna 2008 uzavřeli sňatek **Petra Melničáková a Radoslav „Fyza“ Drbal.** Jen to nejlepší jim přeji všichni kamarádi. 8-8-8-8-8-8-8

výsledkový servis

fotbal

III. třída: Olešnice B – Šošůvka 0:2 (0:1), Musil, Sehnal L. Lažany – Skalice 3:2 (0:1), 2 Vít, Fišer – Boček J., Tenora. Lipůvka – Ráječ-ko B 0:0. Olomučany – Kunštát B 5:0 (2:0), 2 Nejezchleb, 2 Dosedla, Štěpánek Z. Vilémovice – V.Opat-ovice 1:2 (0:0), Zátík – Klein, Svo-boda. Knínice – Ostrov 4:3 (2:1), 2 Havř, Korčák J., Crha – 2 Pokorný, Hudec. Vysočany – Úsobro 2:3 (0:2), Vítek, Ševčík – Kadlec R., Ščudla, Barta P. **Dohrávka:** Kun-štát B – Lipůvka 2:0 (0:0), Boček V., Šmerda.

1. Olomučany 3 3 0 0 12:2 9
2. Lažany 3 3 0 0 13:4 9
3. Knínice 3 3 0 0 9:6 9
4. Šošůvka 3 2 1 0 7:3 7
5. Lipůvka 3 1 1 1 3:3 4
6. Vilémovice 3 1 0 2 5:4 3
7. Skalice 3 1 0 2 7:7 3
8. Ostrov 3 1 0 2 7:8 3
9. Olešnice B 3 1 0 2 4:7 3
10. Úsobro 3 1 0 2 4:8 3
11. V. Opatovice 3 1 0 2 3:7 3
12. Kunštát B 3 1 0 2 3:10 3
13. Vysočany 3 0 1 2 6:8 1
14. Ráječko B 3 0 1 2 2:8 1

IV. třída: Lomnice – Vranová 1:5 (1:1), Budiš – 2 Jež R., Šarha, Teno-ra, Šamšula. Adamov – Kořenec B 2:1 (1:1), 2 Dobeš – Jelínek. La-žánky – Voděrády 2:2 (1:1), Janík, Štrajt – Dvořák, Měkota. Doubravi-ce B – Bořitov B 0:2 (0:1), Stejskal, Hlavíčka. Vilémovice B – Benešov 3:2 (0:2), 2 Janíček, Kolmačka – 2 Sychra. Valchov – Březová B 1:1 (0:0), Chlup P. – Kutlák. Svitávka – Cetkovice 2:3 (2:1), vl., Novák T. – Kubík, Najer R., Huptys R.

1. Vranová 3 3 0 0 16:2 9
2. Adamov 3 3 0 0 8:4 9
3. Bořitov B 3 2 0 1 7:2 6
4. Doubravice B 3 2 0 1 9:4 6
5. Valchov 3 1 2 0 4:2 5
6. Lomnice 3 1 1 1 7:7 4
7. Vilémovice B 3 1 1 1 6:7 4
8. Cetkovice 3 1 1 1 4:5 4
9. Březová B 3 1 1 1 5:7 4
10. Lažánky 3 1 1 1 5:7 4
11. Kořenec B 3 0 1 2 3:8 1
12. Voděrády 3 0 1 2 4:10 1
13. Svitávka 3 0 1 2 4:11 1
14. Benešov 3 0 0 3 5:11 0

KP dorost st.: Slatina – Boskovi-ce 0:0. Blansko – Veselí 0:0.

3:3, J. Horák 2, M. Horák. Blansko – Veselí 2:2 (1:1), Blatný, Rek.

KP dorost ml.: Slatina – Boskovi-ce 0:0. Blansko – Veselí 0:0.

I. tř. dorost: Olešnice – Tišnov 3:1, Peterka, Habanec, Kozel. Líšeň B – Kunštát 0:0. Rájec-Jestřebí – Mor. Slávia 5:1, Buš 2, Nečas 2, Buček. Čebín – Velké Opatovice 3:1 (2:1), Réda. Letovice – Kohoutovice 1:4 (0:1), Stria.

malá kopaná

1. liga: Kozárov – Štěchov 3:1, Kar-rolín – Kopeček 6:0, Sadros – Dolní Lhota 4:1, Sudice – Okrouhlá 4:6, Jablonoňany – Újezd u Kunštátu 7:1, Kvasar – Nobica 5:2.

1. Sadros 4 3 1 0 11:6 10
2. Kozárov 4 3 0 1 11:7 9
3. Karolín 4 2 1 1 10:5 7
4. Nobica 4 2 0 2 25:11 6
5. Jablonoňany 4 2 0 2 15:11 6
6. Štěchov 4 2 0 2 13:10 6
7. Kvasar 4 2 0 2 14:13 6
8. Okrouhlá 3 1 1 1 10:10 4
9. Újezd u K. 4 1 1 2 7:11 4
10. Sudice 4 1 1 2 14:19 4
11. Dol.Lhota 4 1 1 2 10:25 4
12. Kopeček 3 0 0 3 5:17 0

2. liga: Šebetov – Šerkovice 3:2, Býkovice – Holešín 3:1, Viktoria – Žďárná 1:1, Arsenal – Rašov nehr., Orel – Microtex 4:0, Rozhraní – STB 3:2.

3. liga: Vážany – Hasiči 10:2, Spe-šov – Světlá 3:2, Chlum – Rudka odl., Jestřebí – Louka 5:1, Bedřich-ov – Olešná 5:2, Pořčív – Bru-mov 2:3.

4. liga: Koruna – Vanovice 4:0, Obora – Dlouhá Lhota Brťov 3:1, Sebranice – Svitávka 1:1, Pentaco – Tuzemák 3:2, Valchov – Rohozec 9:1.

5. liga: FPO – Pechura 1:2, Bořit-ov – Deštná nehl., Paradox – Bedř Team 8:3, Visky – Krasová 3:8, Újezd u Boskovic – Žďár 10:3, Dr-novice – Sulíkov 5:4.

Divize: Červánky – Kuničky 2:1, Petrovice – Borotín 0:5 kont., Kře-tín – Chrudichromy 6:2, Milonice – Support 6:6, Křtiny – Valchov B 2:1.

Základ: Šebrov – Dolní Lhota 2:4, Lysice – Vítějeves 1:0, Kněževs – Horní Lhota 2:2.

Řešíme SUDOKU se Zrcadlem Blanenska a Boskovicka

LEHKÉ

1	5	4	2						
8									3
		7						6	
									2
9	8	5						3	
5	4	2					9	7	
6	7	5	1	9	3	8			
		1	6	5					7
			8	2	6				5

STŘEDNÍ

		1		5					6	9
	4		6	1						
6		2			3	5				
4	9				5	2				
										5
				1	9	2	3			
										3
5	3	9								
7				8						

TĚŽKÉ

										2
5				8	2	3				
		4								
4	5			9	8					1
		9	3			1				
8					3	5	6			
1										
				4	6					5

ŘEŠENÍ STŘEDNÍ

Jachtaři závodili na rybníku Olšovci



Jedovnice. Premiérový víkendový Fimlandia Cup se stal kořistí favorizovaného blanenského Michala Kubíka (nahore uprostřed).
Foto Bohumil Hlaváček

tipovačka po 2. kole

Poprvé v historii naší soutěže došlo k dělení prvního místa v kole. Nepomohlo ani pomocné hodnocení. Oba vítězové, jak Stanislav Marušák st. z Blanska, tak Martin Škaroupka z Olomučan, měli stejně bodů, pořadí po minulém kole a také oba uhodli přesně výsledek zápasu Vavřinec – Boskovic B 2:1. Po vzájemně dohodě nedošlo k losu, ale pozornost z černohorského pivovaru si rozdělí.

Po 2. kole: 1. Šváb Josef (Blansko) 29, 2.-4. Svěrák Jan, Strážnický Břetislav, Šterc Karel ml. (Blansko) 23, 4. Ševčík Josef (Ráječko) 22, 5.-8. Dobiašová Dana (Kotvrdovice), Horák Zdeněk (Ostrov), Močíčková Zdenka (Letovice), Vašíček Libor (Petrovice) 21, 9. Adamcová Lucie (Kotvrdovice) 20, 10.-12. Němec František (Ráječko), Souček Michal, Šebela Rudolf (Blansko) 19, 13.-16. Chloupková Monika (Brťov – Jeneč), Marušák Stanislav st., Zuzák Emil (Blansko), Škaroupka Martin (Olomučany) 18, 17.-19. Dvořák Petr, Jirůšek Vladimír, Králíková Růžena (Blansko) 16, 20.-27. Galuška Vladimír (Kotvrdovice), Hruška Luboš (Petrovice), Močíčka Ivan (Letovice), Musil Petr (Křtiny), Pernicová Silvie, Vondra Jan (Blansko), Srnec Filip (Ráječko), Šváb Karel (Ostrov), 28.-29. Nejez Milan, Ťoupek Karel (Blansko) 14, 30.-32. Dvořák Martin, Hlaváč Martin (Blansko), Kyzlink Petr (Blansko) 13, 33.-36. Marušák Stanislav ml., Pernica Pavel (Blansko), Nečasová Hanna (Lipovec), (Blansko), Pernica Vítězslav (Rudice) 12, 37. Kučera Jan (Blansko) 11, 38. Flek Zdeněk (Vysočany) 10, 39.-44. Kučera Milan (Vilémovice), Musil Miroslav (Křtiny), Pivoda Martin (Sloup), Svánovský Břetislav (Lipůvka), Tomášek Karel (Kotvrdovice), Viška Roman (Letovice) 9, 45.-46. Bednář Miroslav (Vodňany), Klimešová Hana (Blansko) 8, 47.-50. Lanfk Vlastimil (Lysice), Nečas Pavel, Souček Matěj (Blansko), Zouhar Miloš (Vysočany) 7, 51.-60. Gottwald Vojtěch (Kulřov), Havlová Eva, Havlová Lucie (Letovice), Henek Roman, Rybář Luboš ml. (Blansko), Lengálová Jitka, Stehlík Jiří ml. (Kotvrdovice), Pohaněl Bedřich (Ostrov), Škaroupka Jiří, Škaroupková Lucie (Ráječko) 6, 61.-70. Hertl Miroslav (Dolní Lhota), Koloušek Ad'a, Kučerová Božena, Rychnovský Petr, Šenkýř Josef (Blansko), Pacas Dobromil (Adamov), Radiměšský Jan (Lysice), Sekanina Zdeněk (Skalice), Stehlík Jiří st. (Kotvrdovice), Stloukal Jaroslav (Vavřinec) 5, 71.-72. Novák Pavel (Sloup), Zachoval Stanislav (Blansko) 4, 73.-78. Hlaváček Vojtěch (Blansko), Chloupek Radovan (Brťov – Jeneč), Kyzlink Jakub, Pernica Karel (Rudice), Nečasová Marie (Lipovec), Vavřín Aleš (Blansko) 3, 79. Mynařík Aleš (Žďár) 2, 80.-82. Kala Jiří (Ráječko-Jestřebí), Pavlíček Richard (Petrovice), Ševčík Vladimír (Kořenec) 1, 83.-89. Gottwaldová Romana (Podolí), Havel Radek, Močíčková Iva (Letovice), Nečas Michal (Lipovec), Hrdlička Jan (Blansko), Nejezová Alena, Stloukal Josef (Blansko) 0, 90.-91. Hamerský Zdeněk (Březina), Klimeš Karel (Blansko) -1, 92. Fišer Adam (Brno) -3, 93. Zaoral Michal (Blansko) -10, Hájek Zbyněk (Dobruvka) -12.



Kolo č. 4

1	Rousínov - Boskovic, divize	1	0	2
2	Ráječko - Ivančice, KP	1	0	2
3	Kunštát - Černá Hora, I. B	1	0	2
4	Olešnice - Rousínov B, I. B	1	0	2
5	Vavřinec - Letovice, OP	1	0	2
6	Lysice - Boskovic B, OP	1	0	2
7	Sloup - Blansko B, OP	1	0	2
8	Bořítov - Kotvrdovice, OP	1	0	2
9	Drnovice - Doubravice, OP	1	0	2
10	Olešnice B - Lažany, III. třída	1	0	2
11	Ostrov - Vysočany, III. třída	1	0	2
12	V.Opatovice - Knínice, III. třída	1	0	2
13	Skalice - Lipůvka, III. třída	1	0	2
14	Blansko - Znojmo, MSFL	1	0	2

Přesný výsledek utkání č. 14 :

Jméno a příjmení:
Adresa:
Telefon:

V Jedovnicích vyvrcholila posledním závodem triatlonová liga Bořitovský Jan Křenek celkově třetí

Bohumil Hlaváček

Jedovnice – Šestým dílem vyvrcholil v Jedovnicích seriál Kepák triatlonové ligy. Závodníci čekalo 400m plavání, šestnáctikilometrový terénní závod na horských kolech a závěrečný čtyřkilometrový běh. Trať nejvíce sedla talentovanému Lukáši Kočařovi, který vyhrál s jasným náskokem. Ten měla i Simona Vykoukalová, přesvědčivá vítězka kategorie žen. „Jsem spokojená,“ usmívala se v cíli. Trať jí přitom neseděla. „V terénu se hodně bojím. Tady to ale tak strašně nebylo,“ připustila triatletka.

Bořitovský borec v barvách EKOL Teamu Jan Křenek spurotoval do cíle na sedmém místě. „Byl to takový sprint triatlon,“ oddychoval za páskou. Ani on nemá horská kola v oblíbě. „Prudkých sjezdů se trochu bojím. Nemám na to odvalu ani techniku,“ přiznal se.

Novou postavou na triatlonové okresní scéně se stal letos Jiří Vymazal z Rájce-Jestřebí. „Jsem naprostý amatér. V práci mne chlapi vyhecovali, abych to zkusil loni ve Vysočanech, a zalíbilo se mi to. Absolvoval jsem všechny závody seriálu. Dnes jsem byl šestadvacátý, to jde,“ pochvaluje si. Jak trénuje? „Jak to jde. Plavání v blanenském lomu, na kole jezdím do práce, zaběhnu si, když mám chuť. Tak dvakrát týdně,“ má recept na náročný rekreační sport.



Finiš. Jan Křenek dal do závěru jedovnického triatlonu všechny zbývající síly.
Foto Bohumil Hlaváček

Barumka láká k trati stále desítky tisíc diváků

Týden po Velké ceně České republiky silničních motocyklů měli fanové rychlých kol další svátek. V okolí Zlína se jela věhlasná Barum rally 2008. Desítky tisíc diváků z celé naší vlasti, ale také příznivci z Polska, Slovenska, Maďarska, Rakouska a Německa zamířili na trať rychlostních zkoušek, aby byli na vlastní oči svědky představení nejlepších pilotů mistrovství Evropy, seriálu IRC a jejich boje s českou špičkou.

Jaký byl letošní ročník nejoblíbenější automobilové soutěže v našich končinách z pohledu příznivce rally? Nejprve ve znamení očekávání, poté skvěle

podívané, ale také zklamání. Tak za prvé. Většina návštěvníků se těšila na premiéru nového vozu Škoda Fabia S2000, kterou na „barumce“ pilotoval Jan Kopecký. Zvědavost byla o to větší, že český jezdec jel pouze jako předjezdec, ale od pořadatelů dostal unikání výjimku projet trať rychlostních zkoušek v plném tempu. Janu Kopeckému dokonce měřili i čas, ale ten zůstal veřejnosti utajen. Všichni se tak mohli jen domnívat, jestli nový vůz v konkurenci Peugeotů, Mitsubishi a dalších značek uspěl. Skvělá podívaná – o tom není pochyb.

Snad ještě nikdy se v českém rally závodě nesešla na startu tak skvělá konkurence. Nicolas Vouilloz, Freddy Loix, Giandomenico Basso, Renato Travaglia, Roman Kresta. To všechno jsou jezdcí „propřáskaní“ světovými motoristickými podniky.

U posledního pilota se musím zastavit. Jméno Roman Kresta je na zlínské Barum rally s trochou nadsázky něco jako Cristiano Ronaldo v Manchesteru United nebo Pavel Nedvěd v Juventusu Turín. Takovou popularitu má tento nejlepší český jezdec v téměř domácím prostředí.

Spousta diváků tak přišla fandit právě jemu. Leč bohužel ocházeli zklamání. Roman jako vždy velmi namotivovaný nezvládl svůj Peugeot 207 už v úvodu druhého dne a po havárii musel ze závodu odstoupit. Škoda. A brzy po něm pro technickou závadu i druhý jezdec pořadí mistrovství republiky Václav Pech. Fanoušci českých jezdců ve startovním poli znervózňeli, našťastí se ukázal třetí vzadu. Pavel Valoušek dojel ve světové konkurenci čtvrtý. Skvělý výsledek. Pořádná náplast na neúspěch Kresty a Pecha a důkaz, že i čeští jezdcí se mezi nejlepšími neztratí.

Pavel Šmerda

pozvánka

Drnovice hostí truck trial

Drnovice – O víkendu 30. a 31. srpna se v pískovně v Drnovicích uskuteční další závod mistrovství České republiky v truck trialu. Závody upravených nákladních vozů jezdících v terénu začínají v sobotu v 10.30 hod., v neděli pak od 9 hod. První den je navíc na programu ještě od 20 hod. diskotéka s Karlem Fialou a posezení s posádkami, na závěr nedělního odpoledne, přibližně od 17 hod., pak vyhlášení výsledků. Kompletní informace o programu a zákulisí najdete na stránkách truck trialového klubu na adrese www.trucktrial.cz. (pš)

Kontakt
na sportovní redakci:
516 410 243

Bikeři se bavili na Magormanovi



Magorman. Pět hodin v sedle na trati ráječkovského Magormanova strávili v sobotu bikeři. Trať si samozřejmě vyzkoušel i duchovní otec akce Zdeněk Příbyl.
Foto Bohumil Hlaváček

Okresní přebor fotbalistů pokračoval o víkendu třetím kolem. Překvapily Drnovice v Rudici Sloup zůstává na čele s plným počtem bodů

Bohumil Hlaváček

Blansko a Boskovicko – Dvě kola je málo, třetí už něco výraznějšího odtajňuje. Lídr zůstává zatím stejný, Sloup je stále v čele, uvidíme, co přijde se silnějšími soupeři. Bořitov přetlačil Doubravici, která ale asi bude patřit nahoru, hraje dobře. Běčka městských klubů uhrála povinná vítězství – jejich soupeři by se však měli pochlapit, zatím zůstávají za očekáváním.

Jedovnice začínají ukazovat, že budou patřit rovněž k favoritům soutěže.

Jedovnice – Vavřinec 2:1 (0:0), Gryc M., Pernica – Manoušek.

S poločasovou remízou byli spíše spokojeni hosté. Ač lepší v tabulce před utkáním, odolávali jen s námahou nátlakové hře Jedovnic. Branky začaly padat až po změně stran. V 68. minutě přišel centr zprava, který tečoval Gryc do vavřinecké sítě. A po chvíli se vedení domácích zvýšilo, když Pernica hlavou přeloboval brankáře. Hosté ještě snížili v 87. minutě po nedorozumění v jedovnické obraně. Skvělý výkon podal vavřinecký brankář Musil.

Rudice – Drnovice 2:3

(2:2), Zouhar 2 – Setnička J. 2, Heiler V.

Zápas skončil vcelku překvapivým výsledkem. Jeho příčinou bylo to, že se hostům dařilo proměňovat šance, což se o domácích říci tak úplně nedalo. Vedli sice od 6. minuty po Zouharem proměněné penaltě, Heiler však dorážkou po standardce srovnal. A po čtyřech minutách se radovali znovu hosté, když je do vedení po podobné situaci poslal Setnička. Stejný hráč rozhodl po úniku v 85. minutě.

Visky – Kořenec 2:0 (2:0), Martínek, Šlezinger.

Domáci zaslouženě vyhráli. Do vedení šli po penaltě, která přišla po jasné ruce v šestnáctce. Akce po pravé straně ve 42. minutě pak přinesla poločasový klid pro hráče Vísek. Ti i po změně stran útočili. Kořenečtí se dostali jen zídka do šance a tak utkání dospělo k tříbodovému přírůstku na víseckém kontě.

Doubravice – Bořitov 0:2 (0:1), Šváb 2. ČK: Šmerda (H).

Dvě neproměněné penality na obou stranách. Vizitka utkání. Tu první zahodil Richter z celku hostů v 13. minutě, když netrefil branku. Jeho bratr v bořitovské brance ji



Porážka. Lysice zůstávají zatím za očekáváním. Blanenským mladíkům nebyly příliš důstojným soupeřem. Porážka 3:0 byla pro ně ještě milosrdná.

Foto Bohumil Hlaváček

pak kryl Vachovi ve 41. minutě. Mezitím však stihl bořitovský Šváb ve 26. minutě po rohovém kopu otevřít skóre. Utkání bylo otevřené i nadále, Doubravice byla i mírně lepší. Fotbal se však hraje na góly a ten druhý přidal v 83. minutě opět Šváb a bylo vymalováno.

Kotvrdovice – Sloup 0:2 (0:1), Brantalík, Zouhar L.

Přímý souboj o vedení v tabulce rozhodli Sloupští ve svůj prospěch. Nutno říci, že zaslouženě. Již ve 12. minutě se předvedl Brantalík pěknou trefou po rohovém kopu. Poločas byl i pak ve znamení převahy hostů, Kotvrdovičtí se do výraznější

šance nedostali. Ve druhém se v jedině výraznější neprosadil Hloušek, naopak po centru Vacha pečtil hostující kapitán Zouhar jistou přízemní střelou.

Blansko B – Lysice 3:0 (2:0), Klügel, Cupal, Beneš M., ČK: Juránek (D).

Domáci měli osud utkání od začátku pevně ve svých rukou.

Již v 6. minutě po dlouhém výkopu Trubáka a nedorozumění stoperů se ocitl sám před brankářem Klügel, který chladnokrevně proměnil. Druhou branku přidal pěknou trefou Cupal, když z hranice dvaceti metrů nedal brankáři šanci. Ve druhé půli se v dresu Blanska objevil i ligový střelec Sehnal. Zlobil, ale třetí branku dal jeho kolega Beneš v 75. minutě.

Boskovice B – Letovice 5:1 (3:0), David 2, Pavel, Pirochta, Preč – Šmeral V.

Hrálo se v podstatě na jednu branku, domácí byli jasně lepší. A to je z kádrů áčka posílili jen Preč a Doležel. Letovičtí by měli začít přemýšlet o tom, že i okresní přebor je celkem kvalitní soutěž. V dresu vítězného týmu se blýskl dvěma góly obránce David, který si naběhl na standardní situaci.

1. Sloup	3	3	0	0	8:2	9
2. Jedovnice	3	2	1	0	12:7	7
3. Bořitov	3	2	0	1	12:4	6
4. Boskovice B	3	2	0	1	7:3	6
5. Blansko B	3	2	0	1	5:1	6
6. Kotvrdovice	3	2	0	1	6:5	6
7. Vavřinec	3	2	0	1	5:4	6
8. Visky	3	2	0	1	8:12	6
9. Doubravice	3	1	0	2	4:3	3
10. Rudice	3	1	0	2	6:9	3
11. Drnovice	3	1	0	2	8:12	3
12. Kořenec	3	0	1	2	5:8	1
13. Letovice	3	0	0	3	3:10	0
14. Lysice	3	0	0	3	1:10	0

kam za fotbalem

Úřední začátek mužů 16.30, dorost 14.15, žáci 10.00 (pokud není uvedeno jinak).

středa 27. srpna

KP: Ráječko – Mikulov (17.00).

čtvrtek 28. srpna

Výměna OFS Brno-město: Slovan B – Svatka B (A1A1303, 17.30): Rek st., Jalový, Diváček.

sobota 30. srpna

MSFL: Blansko – Znojmo: Duda, Tobola, Racek.
II. třída: Sloup – Blansko B: Krejčíř, Kocák, Manoušek.
III. třída: V. Opatovice – Knínice: JmKFS, Pinkava, Bureš. Kunštát B – Vilémovice: Zouhar, Landa, Mořkovský. Ráječko B – Olomučany: Nečas, Kučírek, Pospíšil Jiří. Olešnice B – Lažany: Janča, Ševčík, Pivoda.
IV. třída: Lomnice – Adamov: Stloukal, Sychra.
II. třída dorostu: Rudice – Kotvrdovice (16.30): Hřebíček Jan. Sloup – Adamov: Kocák, Kořenec – Voděrády (16.30): Slezák.
Grena OP žáci: Ráječko – Černá Hora (14.00): Kučírek. Kunštát – Visky (14.30): Landa, Zouhar. Voděrády – Olešnice (15.00): Bednář Jan.
Výměna OFS Svitavy: Čistá – Horní Újezd (A1A0404): Diváček, Rek st. Opatovice – M. Třebová C (A2A0405): Karandyszewský, Flek.

neděle 31. srpna

KP: Ráječko – Ivančice.
I. B třída: Kunštát – Černá Hora: Svoboda V. (AR2). Olešnice – Rousínov: Diváček (AR2).
II. třída: Vavřinec – Letovice: OFS Svitavy, OFS Svitavy, OFS Svitavy. Lysice – Boskovice B: Kučírek, Nečas, Barák. Bořitov – Kotvrdovice: Rek st., Sychra, Hlubinka. Drnovice – Doubravice: Strya st., Musil, Pivoda. Kořenec – Rudice: Brno-venkov, Brno-venkov, Slezák. Jedovnice – Visky: Brno-město, Brno-město, Brno-město.
III. třída: Šošůvka – Úsobrnov: Mořkovský, Ševčík, Landa. Ostrov – Vysočany: Brno-město, Bednář Jan, Bureš. Skalice – Lipůvka: OFS Svitavy, OFS Svitavy, Flek.
IV. třída: Vranová – Cetkovice: Krejčíř, Šmětka, Příkryl. Březová B – Svitávka: Švancara. Benešov – Valchov: Brno-venkov, Brno-venkov, Borek. Bořitov B – Vilémovice B (14.15): Hlubinka, Rek st., Sychra. Voděrády – Doubravice B: Pospíšil Jiří. Kořenec B – Lažánky: Slezák.
II. třída dorostu: Olomučany – Lipovec: Bednář Jan, Bureš. Ráječko – Vavřinec (13.30). Lažany – Jedovnice (14.00): Grenar. Lysice – Černá Hora: Nečas. Visky – Svitávka: Krejčíř, Šmětka, Příkryl. Skalice – Lipůvka: Flek.
Grena OP žáci: Lipovec – Blansko B: Kučírek. Ostrov – Rájec-Jestřebí: Nečas. Sloup – Rudice (v Šošůvce): Pospíšil Jiří. Vavřinec – Adamov (10.30, v Blansku): Hřebíček Jan. Kotvrdovice – Jedovnice (10.00): Ševčík. Drnovice – Svitávka (14.15): Pivoda. Cetkovice – Knínice (14.00): Borek. Lysice – Doubravice: Borek. Benešov – Boskovice B: Hlubinka.
Moravskoslezská divize ženy: Lažany – Ráječko (16.30): Grenar (AR2). Kunštát – Kotvrdovice (10.00): Mořkovský (AR2).
Výměna OFS Brno-venkov: Ochoz – Žabčice (A1A0407): Zouhar, Janča. Babice – Blažovice (A2A0401, v Blažovicích): Kocák, Stloukal.
Výměna OFS Brno-město: Bohunice B – Svatka B (A1A0204): Manoušek, Hřebíček Jan. Medlánky B – Start: Jalový, Štěpánek.

disciplinárka trestala

DK projednala a rozhodla o výši trestů vyloučených hráčů z mistrovských utkání 2. kola mužů hraných dne 16. - 17. 8. 2008 soutěžního ročníku 2008/09.

Podmíněné tresty: Žilka Petr (Boskovice) – 4 SU, Tesař Patrik (Knínice), Hloušek Pavel (Kotvrdovice), Kotásek Vítězslav (Bořitov) – 2 SU.

Nepodmíněné tresty: Koníček Michal (Vilémovice) – 3 SU. (dk)

Kunštát prohrál tenisovým skóre

Blansko a Boskovicko – Třetím kolem pokračovala I. B třída. Plný bodový zisk si připsal jen Lipovec.

Řečkovice – Kunštát 6:3 (3:1), Novotný D. 2, Ducháček. Kunštát: Čech – Vlasák, Ducháček, Musil, Šmerda – Šváb (46. Záboj), Novotný M. (46. Loukota O.), Hruška, Truhlář – Novotný D., Boček (76. Baňný).

V divoké přestřelce připomínající výsledkem spíše tenis, byli šťastnější domácí. Rozhodly individuální chyby, kterých Kunštátští vyrobili na tři zápasy dopředu. Příkladem byl hned první gól, který padl po dalekém výkopu brankáře, který stoper podcenil, druhý zase po chybě v rozehrávce. Hosté snížili, ale po další hrubce inkasovali potřeť. Čech ještě do přestávky kryl penaltu. Do druhé půle Kunštát překopal sestavu a záhy srovnal. Čtvrtá branka v jeho síti ho však zlomila a na další zvrat již nenašli jeho hráči sílu.

Mokrá – Lipovec 1:2 (1:0), Vágner Vít, Matuška. Lipovec: Vágner P. st. – Marušák, Kunc (80. Vágner P. ml.), Zouhar, Vágner Vít – Horáček R. (85. Růžička), Henek, Sedlák M., Šebela – Matuška, Školař (79. Vágner Václav).

V utkání nevalné úrovně, ve kterém byli hosté zbytečně nervózní z povinnosti bodovat, se

I. B třída

rozhodlo v druhé půli. V první Lipovečtí inkasovali již ve 12. minutě. Ačkoliv měli pak optickou převahu, kazili spoustu příhrávek a do zakončení se nemohli dostat. Změna přišla po změně stran, kdy se přece jenom zaslouženě prosadili i gólově. V 6. minutě srovnal křížnou střelou z hranice vápna Vágner, aby o osm minut později po špatně zhraném ofsajd systému překonal gólmana blafákem po

sólu Matuška. Výhru již Lipovec pohlídal.

Černá Hora – Svatka Brno 0:2 (0:2). Černá Hora: Travníček – Kapoun, Palkaninec, Pavlu – Bílek, Širůček, Tatíček (60. Stupka), Bubeník (58. Kovář), Müller (80. Honsnejman) – Klepáček, Hlavíčka.

Domáci šli do zápasu bez dvou klíčových hráčů Pavlika a Čepy a jejich obavy se ukázaly jako oprávněné. Ve 24. minutě zapomněli na zcela volného hráče soupeře a ten poslal svůj tým do vedení. Palkaninec pak po devíti minutách hasil na brankové čáře další šanci. A nebylo toho dost. Bílek v 39. minutě ztratil míč a česky stál uzavřeli poločasový účet na stav 0:2. Po změně stran se ocitnul v gólové šanci Klepáček, na brankové čáře Brňanů však stál anděl strážný v podobě dobře postaveného beka. I přes další příležitosti se stav již nezměnil.

Olešnice – Tišnov 0:0. Olešnice: Žila – Kalas, Troháček, Šafařík, Doskočil – Klivánek, Daniel, Plíhal, Tomášek (46. Hořínek) – Janča, Boček.

Kvalitní hosté zlobili, domácí se trápili v koncovce. Zápas spěl neodvratně k bezbrankové remíze, na níž nakonec došlo. Olešnice si vypracovala sice v první půli dvě šance, nevyšly však. I když se hrálo s oboustranným nasazením, došlo k spravedlivě dělbě bodů.

Další výsledky: Medlánky – Líšeň B 1:2, Soběšice – Bohdalice 2:2, Rousínov B – Dražovice 1:2. (bb)

1. Tišnov	3	2	1	0	12:0	7
2. Soběšice	3	2	1	0	7:3	7
3. Svatka	3	2	1	0	3:0	7
4. Líšeň B	3	2	0	1	9:6	6
5. Řečkovice	3	2	0	1	9:6	6
6. Kunštát	3	2	0	1	10:8	6
7. Bohdalice	3	1	2	0	8:3	2
8. Dražovice	3	1	1	1	2:4	2
9. Lipovec	3	1	0	2	3:5	3
10. Medlánky	3	1	0	2	2:7	3
11. Olešnice	3	0	2	1	2:3	2
12. Rousínov B	3	0	1	2	1:6	1
13. Černá Hora	3	0	1	2	1:8	1
14. Mokrá	3	0	0	3	1:13	0

krajský přebor

Hrušky – Ráječko 0:2 (0:1). Karásek, Neděla. Ráječko: Reteggy – Kopecný, Karásek, Španěl, Badura – Starý (30. Plch), Sehnal V., Torda, Štrajt – Sehnal J. (90. Sígil), Neděla (85. Neděla).

1. Rosice	3	2	1	0	4:2	7
2. Ratíškovice	3	2	0	1	7:4	6
3. Tasovice	3	2	0	1	5:3	6
4. Hrušky	3	2	0	1	3:3	6
5. Ráječko	3	2	0	1	3:4	6
6. Kyjov	3	1	1	1	5:2	4
7. Ivančice	3	1	1	1	5:2	4
8. Velká	3	1	1	1	5:4	4
9. Bohunice	2	1	0	1	6:4	3
10. Židenice	2	1	0	1	5:5	3
11. Hrušovany	3	1	0	2	3:7	3
12. M. Krumlov	3	1	0	2	1:5	3
13. Kufim	3	0	2	0	1:1	2
14. Bavorý	3	0	2	1	1:2	2
15. Mikulov	2	0	1	1	1:2	1
16. Sparta	3	0	1	2	0:5	1



Zrakově postižení. Republikový turnaj zrakově postižených kuželkářů se konal v Blansku. Neztratili se ani hráči pořadajícího oddílu. Ve svých kategoriích skončili Pavel Vazovan druhý a Karel Pařil třetí.

Foto Bohumil Hlaváček

Domácí diváci měli tentokrát důvod ke spokojenosti. Radovali se z velmi důležitých výher Divize: Tři body pro Boskovice i Rájec-Jestřebí

Bohumil Hlaváček

Boskovice/Rájec-Jestřebí – Páteční podvečerní boskovická předešlá jakoby pozitivně naladila týmy z našeho regionu k úspěšnému víkend. Výhra nad Protivanovem znamenala tři body. Ty získali i Rájec. Přestože prohrávali, vývoj utkání otočili a zaslouženě se radovali z vítězství i oni. Tabulka divize již vypadá veseleji.

Boskovice - Protivanov 1:0 (0:0), Bárta. Boskovice: Švéda - Müller, Škarabela, Martínek P., Horák V. - Kaňa, Vykoukal, Ošlejšek (90. Žilka), Neuhysel (41. Preč) - Bárta (78. Doležel), Kuldán. ŽK: Neuhysel, Horák,

Vykoukal, Bárta, Doležel. Diváků: 420.

Zápas začal svižně, aby v tomto tempu víceméně pokračoval až do samotného závěru. Boskovice si byly vědomi, že musí bodovat. Páteční termín utkání vzhledem k hojně účasti protivanovských fandů, kteří strávili i mohutnou silniční objížďku, přivedl do boskovického hlediště nečekanou čtyřstovku natěšených diváků a bylo se vcelku na co dívat. Trenér Vorlický překvapil zařazením Kuldána na hrot a nebyl to věru špatný tah.

Po klasickém úvodním otkávání zahrozili nejdříve domácí, Ošlejšek však nedosáhl na míč. Po půlhodině vrcholila

vyrovnaná hra nahoru dolů ze strany obou celků, pak již ve zbytku půle ovládli pole hosté. Proti změně skóre byl ale boskovický brankář Švéda, který odolal všem atakům soupeře. „Hosté jsou kombinačně lepší,“ připustil fotbalový odborník Jan Nečas, který zápas pozorně sledoval.

Domácí Kuldán zlobil na hrotu i krátce po přestávce. Neúspěšně. Naopak na druhé straně se blýskli Protivanovští a v 63. minutě musel jejich toulu po gólu uhasit skvělý Švéda. A přišla 69. minuta. Akcí z vlastní půle potáhl Ošlejšek, poslal míč doprava na Kuldána a ten neomylně našel na hranici penaltu Bárta. Do té doby téměř neviditelný boskovický kanonýr přesně zacílil z voleje z hranice penaltu a rozvlnil protivanovskou síť. Švéda po chvíli hasil hostující šanci. V závěru již tlak hostů vyšel naplno.

„Trochu jsem si oddychl, ale ne úplně tak, abych byl zcela spokojen. Protivanov měl sice v první půli více ze hry, ale nevzdávali jsme to. Nejlepší náš hráč? Určitě brankář Petr Švéda, kdo jiný?“ radoval se kouč Jiří Vorlický. Líbil se Kuldán na hrotu. „Když jsem sliboval před sezónou překvapení, byl to on,“ prozradil své tajemství boskovický trenér.

Rájec-Jestřebí - Otrokovice 3:1 (1:1), Haničinec, Holý, Giertl. Rájec-Jestřebí: Polák - Bezděk, Klusák, Kolář, Škvarčina - Příkryl (65. Lesovský), Buriánek, Ryšánek, Holý (83. Havlík) - Haničinec, Giertl (86. Barényi). ŽK Ryšánek. Diváků: 300.

V úvodu zápasu se záhy radovali Rájec. Předčasně, branku jim sudí neuznal pro faul na brankáře. Soupeřovu ve 12. minutě již ano a bylo neveselo.



Derby. Do Boskovic přijeli ambiciózní soupeři z Protivanova. Bod si neodvezli žádný.

Foto Bohumil Hlaváček

Domácí se ale nevzdávali. Již ve 28. minutě přišla velká chvíle výborného Martina Haničince, který napřáhl z hranice dvaceti metrů a vymetl šibenici Lašákovy branky. Napjatá situace na hřišti se uklidnila a bylo se na co dívat. Haničinec znovu ještě dvakrát zkoušel střelecké štěstí, gólmana již ale nepřekvapil. V závěru půle na něj zkusil vyslat nepřijemnou jedovku Ryšánek, neuspěl však ani on.

Misky vah na rájeckou stranu se začaly naklánět v 54. minutě. Příkryl nádherně zatáhl po pravé straně, našel Giertla a ten mířil mezi tyče. Brankář míč vyrazil, pohotový Holý jej však uklidil za jeho záda - 2:1. I nadále se hrál pěkný fotbal. K radosti domácích diváků i s další premií pro ně v podobě rozhodující

třetí branky. Na začátku byl dlouhý pas Klusáka. Ten našel hlavu Giertla a od ní letěl lob za záda vyběhnutého otrokovického gólmana v 68. minutě. Hosté ještě nesložili zbraně a v 73. minutě ohrozili Poláka tvrdou střelou. Ten však byl na místě a kryl. Podobně úspěšně se mu vedlo i o pár minut později. Rájec již pak třeštil otěže zápasu

pevně v rukou a zaslouženě si dokráčeli pro tři body.

„Musím být spokojen,“ připustil trenér Jiří Záleský. „Děkuji hráčům za předvedený výkon. Zápas se povedl zejména Martinu Haničincovi, líbili se mi i Klusák a Kolář. Body jsme potřebovali a jsou doma,“ usmíval se.

1. Líšeň	3	3	0	0	7:2	9
2. Šardice	3	2	1	0	5:2	7
3. Ždírec	3	2	1	0	4:1	7
4. Vyškov	3	2	0	1	7:4	6
5. Konice	3	2	0	1	3:2	6
6. Hulín	3	1	2	0	6:0	5
7. Třebíč	3	1	1	1	2:1	4
8. Protivanov	3	1	1	1	3:3	4
9. Boskovice	3	1	1	1	2:3	4
10. Žďár	3	1	1	1	4:7	4
11. Rájec	3	1	0	2	4:5	3
12. V. Meziříčí	3	1	0	2	5:7	3
13. Otrokovice	3	0	2	1	1:3	2
14. Mohelnice	3	0	1	2	3:7	1
15. Napajedla	3	0	1	2	1:6	1
16. Rousínov	3	0	0	3	3:7	0

pozvánka na MSFL

sobota 30. srpna v 16.30 hod.

**FK APOS
BLANSKO
-
1. SC ZNOJMO**



Tři body. Rájec zabral a přestože prohrával, bral nakonec plný bodový zisk. Foto Bohumil Hlaváček

Martin Sehnal v závěru zařídil remízu Blanska v Olomouci

Bohumil Hlaváček

Olomouc – Fotbalisté Blanska mají první bod v moravskoslezské lize. Přivezli ho po výborném výkonu z horké olomoucké půdy. Přestože byli po většinu utkání lepším celkem, zachraňovali ho až v závěru. Spasitelem byl Martin Sehnal.

Zápas se hrál na hlavním olomouckém Andrově stadiónu v sobotu dopoledne. Blansku

chyběl mimo jiné zraněný Farník, který na lajně s fotoaparátém jen lovil momentky z utkání pro klubový web a týdeník Zrcadlo. Domácí nastoupili notně posilněni hráči z ligového kadru v čele s protějším gólmánem Lovásikem. Ten založil akci, při níž se blanenský Pšikal stal nechtěným hrdinou okamžiku, když zasunul míč neomylně za Slaninova záda. A to byla teprve 6. minuta. Blanenští zkoprněli jen na chví-

li a Čejka po akci s Němcem a Klevetou těsně minul. Pak se musel při několika akcích domácího celku ukázat Slanina. Ve 30. minutě se ve vápně uvolnil Němec, přesně zacílil se mu ale nepovedlo. Za tři minuty další přecíslení, tentokrát čtyři na tři zakončil tentýž hráč střelou nad. Pěknou fintou se ve 36. minutě blýsknul Čejka, který po Niessnerově centru z pravé strany zakončoval zády k brankáři efektní patičkou, míč ale proletěl těsně vedle levé Lovásikovy tyče. Do poločasu si již oba týmy větší šance nevypracovaly.

Na začátku druhého poločasu se mohutně žlutilo. Nuc zastavil nedovoleně Bednáře a zblízka si prohlédl žlutý obsah kapsičky rozhodčího. V 50. minutě nastřelili Hanáci břevno blanenské branky, pak ale aktivitu přebrali hosté. Nárůst aktivity v jejich útočné fázi dokumentoval po centru Němce Kleveta, jeho prudká střela z dvaceti metrů skončila však těsně vedle pravé tyče. V 59. minutě naskočil na hřiště dlouho očekávaný kanonýr Sehnal a rázem ho bylo jako vždy plně hřiště. Po přihrávce Němce přinutil Lovásika ukázat jeho kvalitu. Němec si je pak sám v 71. minutě ověřil, olomoucký strážce svatyně však nemusel míč letící těsně nad chytat. Po chvíli skončil míč ze Sehnalovy kopačky v jeho rukavicích. V závěru přešel kouč

Vašíček na hru na tři obránce. Čejka ještě neproměnil svoji šanci. V 89. minutě ale konečně zahřmělo. Němec našel Bednáře, ten posouval na Čejku. Míč ale prošel k Sehnalovi a ten se zachoval jako správný kanonýr, když přízemní střelou k tyči srovnal.

Řekli po utkání
Alois Ťoupek, prezident klubu: Nezahráli jsme vůbec

špatné utkání. Myslím, že minimálně remízu jsme si zasloužili, možná ten bodový zisk mohl být i výraznější. Ale nakonec i ten jeden může být důležitý.

Tomáš Šenk, asistent trenéra: Říká, že zápas se nám herně povedl. Vlastní gól v úvodu nás dlouho mrzel. Pak ale byla naše hra dobrá a byli jsme aktivnější. Po zásluze se na nás usmálo konečně štěstíčko.



Krásné prostředí. Blanenští si v sobotu užívali ligový trávník na hlavním Andrově stadiónu. A odvezli z něho cenný bod.

Foto Radim Farník

Další výsledky: Frýdek-Místek - Brno B 3:0, Kroměříž - Hlučín 0:0, Uničov - Slovácko B 1:0, Zlín B - Břeclav 4:1, Znojmo - Ostrava B 1:0, Zábřeh - Jihlava B 0:2, Mutěnice - Bystrc 1:1.

1. Zlín B	3	3	0	0	8:2	9
2. Znojmo	3	3	0	0	5:1	9
3. Frýdek	3	2	1	0	9:1	7
4. Hlučín	3	2	1	0	5:2	7
5. Kroměříž	3	2	1	0	4:1	7
6. Bystrc	3	1	1	1	5:3	4
7. Mutěnice	3	1	1	1	5:4	4
8. Jihlava B	3	1	1	1	2:2	4
9. Uničov	3	1	1	1	1:2	4
10. Ostrava B	3	1	0	2	2:3	3
11. Brno B	3	1	0	2	3:5	3
12. Břeclav	3	1	0	2	3:9	3
13. Blansko	3	0	1	2	3:5	1
14. Slovácko B	3	0	1	2	2:5	1
15. Olomouc B	3	0	1	2	2:6	1
16. Zábřeh	3	0	0	3	0:8	0

Příští kolo: Brno B - Uničov, Hlučín - Bystrc, Kroměříž - Olomouc B, Slovácko B - Zlín B, Ostrava B - Frýdek, Jihlava B - Mutěnice, Břeclav - Zábřeh.

SIGMA OLMOUC B – FK APOS BLANSKO



1:1



Poločas 1:0. Branky: 6. Pšikal (vlastní) - 89. Sehnal. **Střely na branku:** 7:5. **Střely mimo:** 4:6. **Rohy:** 4:5. **Fauly:** 12:15. **Osfajdy:** 0:3. **Žluté karty:** Bodeček, Nuc, Michalčák, Pospíšil, Jurkič - Slanina, Kleveta, Zich. **Diváku:** 146. **Rozhodčí:** Kratochvíl T. - Kratochvíl J., Kondler. **Delegát:** Sedláček.

Olomouc B: Lovásik (C) - Nuc, Bodeček, Ulma, Jurkič - Blaha (64. Dreksa), Nepožitek, Rossi (46. Volf), Javůrek - Michalčák, Pospíšil (77. Jančík). Trenér: Jiří Balcárek.

FK APOS Blansko: Slanina - Kugler, Karaffa, Zich, Hájek (74. Bubeníček) - Niessner (59. Sehnal), Kleveta (81. Klimeš), Pšikal, Bednář - Němec (C) - Čejka. Trenér: Petr Vašíček.

Další podrobnosti na www.fkblansko.cz